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Про зміни в законодавстві України

Моніторингом прийнятих Верховною Радою України законів України, виданих актів Президента України та Кабінету Міністрів України, наказів Міністерства внутрішніх справ України, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України та інших нормативних документів, що стосуються компетенції Експертної служби МВС України, з 16 червня по 01 липня 2014 року встановлено.

Відповідно до календаря роботи четвертої сесії Верховної Ради України сьомого скликання в червні 2014 року: 

пленарні засідання –
 з 03 по 06, з 17 по 20 червня 2014 року;




 з 01 по 04 липня 2014 року.
робота в комітетах і фракціях –
04, з 10 по 13 та 18 червня 2014 року;






02, з 07 по 11 липня 2014 року.
1.
Закони України.

Набули чинності Закони України:

1.1.
№ 1303-VII від 03.06.2014 ,,Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення безпечної експлуатації сільськогосподарської технікиˮ (публікація – Голос України  від 21.05.2014,  № 118); 
1.2.
№ 1295-VII від 03.06.2014 ,,Про внесення зміни до статті 13 Закону України ,,Про оздоровлення та відпочинок дітейˮ щодо встановлення віку дітей, які перебувають у дитячих закладах оздоровлення та відпочинку разом із батькамиˮ (публікація – Голос України  від 27.05.2014,  № 122);
1.3.
№ 1313-VII від 05.06.2014 ,,Про внесення змін до законів України щодо боротьби з тероризмомˮ (публікація – Голос України  від 20.05.2014,  № 117).
Внесено зміни до таких законів України:

1.
У Законі України ,,Про боротьбу з тероризмомˮ:

1) абзац дев’ятнадцятий частини першої статті 1 викласти в такій редакції:

,,антитерористична операція – комплекс скоординованих спеціальних заходів, спрямованих на попередження, запобігання та припинення терористичної діяльності, звільнення заручників, забезпечення безпеки населення, знешкодження терористів, мінімізацію наслідків терористичної діяльності";

/Попередня редакція Закону

,,антитерористична операція – комплекс скоординованих спеціальних заходів,  спрямованих на попередження,  запобігання та припинення злочинних діянь, здійснюваних з  терористичною  метою, звільнення заручників, знешкодження терористів, мінімізацію наслідків терористичного акту чи іншого злочину,  здійснюваного  з терористичною метою;ˮ/.
2) частину четверту статті 4 (Суб'єкти боротьби з тероризмом) після абзацу четвертого доповнити новим абзацом такого змісту:

,,Державна служба спеціального зв’язку та захисту інформації Україниˮ.

У зв’язку з цим абзаци п’ятий – тринадцятий вважати відповідно абзацами шостим – чотирнадцятим;

3) у статті 5:

у частині першій:

після слів ,,оперативно-розшукових" доповнено словами ,,та контррозвідувальних";

слова ,,слідство у справах про злочини, пов’язаніˮ замінено словами ,,розслідування злочинів, пов’язанихˮ;

частину третю викладено в такій редакції:

,,Міністерство оборони України, органи військового управління, з’єднання, військові частини і підрозділи Збройних Сил України забезпечують захист від терористичних посягань об’єктів та майна Збройних Сил України, зброї масового ураження, ракетної і стрілецької зброї, боєприпасів, вибухових та отруйних речовин, що перебувають у військових частинах або зберігаються у визначених місцях; організовують підготовку та застосування сил і засобів Сухопутних військ, Повітряних Сил, Військово-Морських Сил Збройних Сил України в разі вчинення терористичного акту у повітряному просторі, у територіальних водах України; беруть участь у проведенні антитерористичних операцій на військових об'єктах та в разі виникнення терористичних загроз безпеці держави із-за меж України; в разі залучення до проведення антитерористичної операції - забезпечують із застосуванням наявних сил та засобів виконання завдань щодо припинення діяльності незаконних воєнізованих або збройних формувань (груп), терористичних організацій, організованих груп та злочинних організацій; беруть участь у затриманні осіб, а у випадках, коли їх дії реально загрожують життю та здоров’ю заручників, учасників антитерористичної операції або інших осіб - їх знешкоджуютьˮ;

у частині п’ятій:

після слів ,,сили і засоби" доповнено словами ,,забезпечують їх ефективне використання";

слова ,,на території пунктів пропуску через державний кордон України, інших об’єктів, розташованих на державному кордоні або у прикордонній смузі" виключено;

частину сьому доповнено словами ,,надає Антитерористичному центру при Службі безпеки України необхідні сили і засоби; забезпечує їх ефективне використання під час проведення антитерористичних операцій";

/Чинна редакція Закону із внесеними змінами 
,,Стаття 5. Повноваження суб'єктів, які безпосередньо здійснюють боротьбу з тероризмом 

Служба безпеки  України здійснює боротьбу з тероризмом шляхом проведення оперативно-розшукових та контррозвідувальних  заходів,    спрямованих на запобігання, виявлення та припинення терористичної діяльності, у тому числі міжнародної; збирає інформацію про діяльність іноземних та   міжнародних  терористичних  організацій;  провадить  у  межах визначених чинним  законодавством  повноважень  виключно  з  метою отримання  упереджувальної  інформації  у  разі  загрози  вчинення терористичного акту або при проведенні антитерористичної  операції оперативно-технічні   пошукові заходи у системах  і  каналах телекомунікацій,   які можуть використовуватися терористами; забезпечує через  Антитерористичний  центр  при  Службі  безпеки України  організацію  і  проведення   антитерористичних   заходів, координацію  діяльності суб'єктів боротьби з тероризмом відповідно до  визначеної  законодавством   України   компетенції;   здійснює досудове слідство у справах про злочини, пов'язані розслідування злочинів, пов’язаних з терористичною діяльністю;  ініціює  питання  накладення на невизначений  строк арешту  на  активи,  що  пов'язані  з  фінансуванням  тероризму та стосуються  фінансових  операцій, зупинених відповідно до рішення, прийнятого на підставі резолюцій Ради Безпеки ООН, зняття арешту з таких  активів  та надання доступу до них за зверненням особи, яка може  документально підтвердити  потреби  в  покритті основних та надзвичайних  витрат; забезпечує  у  взаємодії  з розвідувальними органами України  безпеку  від  терористичних  посягань  установ України  за межами її території, їх співробітників та членів їхніх сімей.

{Частина перша статті 5 із змінами, внесеними згідно із Законами N 3200-IV  від 15.12.2005, N 3266-VI від 21.04.2011 } 

Міністерство внутрішніх справ  України  здійснює  боротьбу  з тероризмом  шляхом запобігання,  виявлення та припинення злочинів, вчинених  з  терористичною  метою,  розслідування  яких  віднесене законодавством  України до компетенції органів внутрішніх справ; надає  Антитерористичному  центру  при  Службі   безпеки   України необхідні сили і засоби; забезпечує їх ефективне використання під час проведення антитерористичних операцій. 

Міністерство оборони України,  органи військового управління, з'єднання,  військові  частини  Збройних  Сил України забезпечують захист  від  терористичних посягань об'єктів Збройних Сил України, зброї   масового   ураження,   ракетної   і   стрілецької   зброї, боєприпасів,  вибухових  та  отруйних  речовин,  що  знаходяться у військових   частинах   або   зберігаються  у  визначених  місцях; організовують  підготовку та застосування сил і засобів Сухопутних військ,   Повітряних  Сил,  Військово-Морських  Сил  Збройних  Сил України   в   разі  вчинення  терористичного  акту  в  повітряному просторі,   у   територіальних  водах  України;  беруть  участь  у проведенні  антитерористичних операцій на військових об'єктах та в разі  виникнення  терористичних  загроз  безпеці держави із-за меж України.

{Частина  третя статті 5 із змінами, внесеними згідно із Законом N 1900-VI від 16.02.2010 } 

Міністерство оборони України, органи військового управління, з’єднання, військові частини і підрозділи Збройних Сил України забезпечують захист від терористичних посягань об’єктів та майна Збройних Сил України, зброї масового ураження, ракетної і стрілецької зброї, боєприпасів, вибухових та отруйних речовин, що перебувають у військових частинах або зберігаються у визначених місцях; організовують підготовку та застосування сил і засобів Сухопутних військ, Повітряних Сил, Військово-Морських Сил Збройних Сил України в разі вчинення терористичного акту у повітряному просторі, у територіальних водах України; беруть участь у проведенні антитерористичних операцій на військових об'єктах та в разі виникнення терористичних загроз безпеці держави із-за меж України; в разі залучення до проведення антитерористичної операції - забезпечують із застосуванням наявних сил та засобів виконання завдань щодо припинення діяльності незаконних воєнізованих або збройних формувань (груп), терористичних організацій, організованих груп та злочинних організацій; беруть участь у затриманні осіб, а у випадках, коли їх дії реально загрожують життю та здоров’ю заручників, учасників антитерористичної операції або інших осіб - їх знешкоджують.

Центральні   органи   виконавчої   влади,   що   забезпечують формування  та  реалізують  державну  політику  у сфері цивільного захисту,  підпорядковані  їм органи управління у справах цивільної оборони  та  спеціалізовані  формування, війська цивільної оборони здійснюють  заходи  щодо  захисту  населення  і  територій  у разі загрози   та   виникнення   надзвичайних  ситуацій,  пов'язаних  з технологічними    терористичними   проявами   та   іншими   видами терористичної діяльності; беруть участь у заходах з мінімізації та ліквідації   наслідків   таких   ситуацій   під   час   проведення антитерористичних операцій, а  також здійснюють просвітницькі та практично-навчальні  заходи  з метою підготовки населення до дій в умовах терористичного акту.

{  Частина  четверта  статті  5  із  змінами,  внесеними згідно із Законом N 5461-VI ( 5461-17 ) від 16.10.2012 } 

Центральний  орган  виконавчої  влади,  що  реалізує державну політику  у  сфері  захисту  державного  кордону та органи охорони державного   кордону   здійснюють  боротьбу  з  тероризмом  шляхом запобігання, виявлення та припинення спроб перетинання терористами державного   кордону   України,   незаконного   переміщення  через державний кордон України зброї, вибухових, отруйних, радіоактивних речовин  та  інших предметів, що можуть бути використані як засоби вчинення   терористичних  актів;  забезпечують  безпеку  морського судноплавства  в  межах територіальних вод та виключної (морської) економічної  зони  України  під  час  проведення антитерористичних операцій;  надають  Антитерористичному  центру  при Службі безпеки України    необхідні сили   і   засоби забезпечують їх ефективне використання  під   час   проведення антитерористичних  операцій  на  території  пунктів пропуску через державний   кордон   України,   інших  об'єктів,  розташованих  на державному  кордоні  або  у  прикордонній  смузі.

{  Частина п'ята статті 5 із змінами, внесеними згідно із Законами N 2600-IV   від 31.05.2005, N 5461-VI  від 16.10.2012 } 

Центральний  орган  виконавчої  влади,  що  реалізує державну політику  у  сфері виконання кримінальних покарань здійснює заходи щодо    запобігання    та    припинення   злочинів   терористичної спрямованості  на об'єктах Державної кримінально-виконавчої служби України.

(  Частина шоста статті 5 із змінами, внесеними згідно із Законами N 1254-VI  від 14.04.2009, N 5461-VI  від 16.10.2012 } 

Управління державної  охорони України бере участь в операціях з припинення терористичних актів, спрямованих проти посадових осіб та   об'єктів,   охорону   яких   доручено  підпорядкованим  цьому Управлінню підрозділам, надає Антитерористичному центру при Службі безпеки України необхідні сили і засоби; забезпечує їх ефективне використання під час проведення антитерористичних операцій. 

Розвідувальні органи України здійснюють добування, аналітичну обробку   та   надання   в  установленому  порядку  розвідувальної інформації  про  діяльність іноземних та міжнародних терористичних організацій   за   межами   України,  а  також  здійснюють  заходи безпосередньої  протидії  терористичним  загрозам життю і здоров'ю громадян   України,  установам  та  об'єктам  державної  власності України  в разі залучення розвідувальних органів України до участі в  антитерористичних  операціях  за  межами  України .  (  Статтю 5 доповнено частиною восьмою згідно із Законом N 3200-IV  від 15.12.2005 )ˮ/.

4) у статті 7:

частину третю викладено в такій редакції:

,,Міжвідомча координаційна комісія Антитерористичного центру при Службі безпеки України формується з керівника Антитерористичного центру та його заступників; заступників Міністра внутрішніх справ України, керівників центральних органів виконавчої влади, що забезпечують формування та реалізують державну політику у сфері цивільного захисту; заступника начальника Генерального штабу Збройних Сил України; заступників керівників центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері захисту державного кордону, Управління державної охорони України, Служби зовнішньої розвідки України, Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України, центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері виконання кримінальних покарань; командувача Національної гвардії України; начальника Управління Служби безпеки України в м. Києві, заступника голови Київської міської державної адміністрації, заступників керівників інших центральних органів виконавчої влади, а також інших визначених Президентом України посадових осіб";

частину шосту після слів ,,головних управлінь (управлінь) Міністерства внутрішніх справ України в областях, містах Києві та Севастополі" доповнено словами ,,регіональних органів та територіальних підрозділів Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України";

/Попередня редакція Закону
,,Стаття 7. Антитерористичний центр при Службі безпеки України

………….

Міжвідомча  координаційна  комісія  Антитерористичного центру при    Службі    безпеки    України    формується    з   керівника Антитерористичного   центру   та   його  заступників;  заступників Міністра  внутрішніх справ України, керівників центральних органів виконавчої   влади,   що  забезпечують  формування  та  реалізують державну   політику   у   сфері   цивільного  захисту;  заступника начальника  Генерального  штабу  Збройних Сил України; заступників керівників  центрального  органу  виконавчої  влади,  що  реалізує державну  політику  у сфері захисту державного кордону, Управління 

державної  охорони  України, центрального органу виконавчої влади, що  реалізує  державну  політику  у  сфері  виконання кримінальних покарань;  командувача  Національної  гвардії  України; начальника Управління Служби безпеки України в місті Києві, заступника голови Київської  міської державної адміністрації; заступників керівників інших центральних органів виконавчої влади.

{Частина  третя статті 7 із змінами, внесеними згідно із Законом N 2600-IV від 31.05.2005; в редакції Закону N 5461-VI  від  16.10.2012;  із  змінами,  внесеними згідно із Законом N 877-VII  від 13.03.2014 }ˮ/.

5) статтю 13 (Сили і засоби, що залучаються до проведення антитерористичної операції) після частини першої доповнено новою частиною такого змісту:

,,За рішенням керівника Антитерористичного центру при Службі безпеки України, погодженим із керівництвом відповідних суб’єктів боротьби з тероризмом, до широкомасштабних, складних антитерористичних операцій у районі їх проведення залучаються та використовуються сили та засоби (особовий склад та спеціалісти окремих підрозділів, військових частин, зброя, бойова техніка, спеціальні і транспортні засоби, засоби зв’язку, інші матеріально-технічні засоби) Служби безпеки України, Міністерства внутрішніх справ України, Національної гвардії України, Збройних Сил України, центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері захисту державного кордону, та органів охорони державного кордону, Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України, центрального органу виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері цивільного захисту, Управління державної охорони України".

У зв’язку з цим частину другу вважати частиною третьою;

6) у статті 14:

після частини першої доповнено новою частиною такого змісту:

,,У районі проведення антитерористичної операції можуть вводитися тимчасово обмеження прав і свобод громадян".

У зв’язку з цим частини другу і третю вважати відповідно частинами третьою і четвертою;

перше речення частини четвертої викладено в такій редакції:

,,На вимогу керівників учасників антитерористичної операції підприємства, установи та організації, що знаходяться в районі проведення антитерористичної операції, частково або повністю припиняють свою роботу";

/Чинна редакція Закону із внесеними змінами
,,Стаття 14. Режим у районі проведення антитерористичної операції 

У районі  проведення  антитерористичної  операції  на  час її проведення може  бути  встановлено  спеціальний  порядок,  зокрема організовано патрульну охоронну службу та виставлено оточення. У районі проведення антитерористичної операції можуть вводитися тимчасово обмеження прав і свобод громадян.
Перебування в  районі  проведення  антитерористичної операції осіб,  які не залучені до її проведення,  допускається  з  дозволу керівника оперативного штабу. 

За погодженням   з   керівництвом   підприємств,  установ  та організацій,  що знаходяться в районі проведення антитерористичної операції,  їх  роботу  під  час  її проведення може бути припинено частково або повністю. На вимогу керівників учасників антитерористичної операції підприємства, установи та організації, що знаходяться в районі проведення антитерористичної операції, частково або повністю припиняють свою роботу. Відповідні фахівці цих підприємств, установ та  організацій при проведенні антитерористичної операції можуть у встановленому порядку,  за  їх  згодою,  залучатися  до  виконання окремих доручень.ˮ/.
7) у статті 15 (Права осіб у районі проведення антитерористичної операції):

після частини першої доповнено новою частиною такого змісту:

,,У ситуаціях, пов'язаних із вчиненням або загрозою вчинення терористичного акту, спеціальні підрозділи та підрозділи особливого призначення суб’єктів, які безпосередньо здійснюють боротьбу з тероризмом, з метою виконання покладених на них завдань можуть:

1) проникати на захоплений терористами об’єкт;

2) фізично затримувати терористів, а у випадках, коли їх дії реально загрожують життю та здоров’ю заручників, учасників операції або інших осіб, - знешкоджувати терористів;

3) випереджувати дії терористів, що можуть призвести до техногенно-небезпечних наслідків;

4) звільняти заручників;

5) забезпечувати зберігання речових доказів, документів, речей, цінностей;

6) роззброювати та охороняти осіб, затриманих під час проведення антитерористичної операції".

У зв’язку з цим частину другу вважати відповідно частиною третьою.

2.
Статтю 12 (Завдання Управління державної охорони України) Закону України ,,Про державну охорону органів державної влади України та посадових осіб" доповнено абзацом восьмим такого змісту:

,,участі у заходах, спрямованих на боротьбу з тероризмом".

3.
У частині першій статті 1-1 Закону України ,,Про Збройні Сили України":

абзац десятий замінено трьома абзацами такого змісту:

,,забезпечення виконання покладених на з’єднання, військові частини і підрозділи Збройних Сил України завдань під час їх застосування в районі проведення антитерористичної операції, у разі вчинення терористичного акту в повітряному просторі або територіальному морі України;

забезпечення захисту від терористичних посягань об’єктів та майна Збройних Сил України, зброї масового ураження, ракетної і стрілецької зброї, боєприпасів, вибухових та отруйних речовин, що перебувають у військових частинах або зберігаються у визначених місцях;

забезпечення під час проведення антитерористичної операції виконання завдань щодо припинення діяльності незаконних воєнізованих або збройних формувань (груп), терористичних організацій, організованих груп та злочинних організацій, участі у затриманні осіб, а також для знешкодження осіб у випадках, коли їх дії реально загрожують життю та здоров’ю заручників, учасників антитерористичної операції або інших осіб".

У зв’язку з цим абзац одинадцятий вважати абзацом тринадцятим.

/Редакція закону що втратила чинність
,,забезпечення виконання  покладених  на  з'єднання,  військові частини і підрозділи Збройних  Сил  України  завдань  під  час  їх застосування  в  районі  проведення антитерористичної операції,  у разі вчинення  терористичного  акту  в  повітряному  просторі  або територіальному   морі   України,   а   також   для   захисту  від терористичних  посягань  об'єктів  Збройних  Сил  України,   зброї масового  ураження,  ракетної  і  стрілецької зброї,  боєприпасів, вибухових  та  отруйних  речовин,  що  перебувають  у   військових частинах або зберігаються у визначених місцях;ˮ/.

4.
Частину першу статті 2 (Основні функції Державної прикордонної служби України) Закону України ,,Про Державну прикордонну службу України" після абзацу шостого доповнено новим абзацом такого змісту:

,,участь у заходах, спрямованих на боротьбу з тероризмом, а також припинення діяльності незаконних воєнізованих або збройних формувань (груп), організованих груп та злочинних організацій, що порушили порядок перетинання державного кордону України".

У зв’язку з цим абзаци сьомий – дев’ятий вважати відповідно абзацами восьмим – десятим.

5.
Статтю 3 (Основні завдання Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України) Закону України ,,Про Державну службу спеціального зв’язку та захисту інформації України" (в редакції Закону України від 9 квітня 2014 року № 1194-VII) доповнено абзацом такого змісту:

,,забезпечення в установленому порядку та в межах компетенції діяльності суб’єктів, які безпосередньо здійснюють боротьбу з тероризмом".

1.4.
№ 1318-VII від 05.06.2014 ,,Про внесення зміни до пункту 9 розділу II ,,Прикінцеві положення" Закону України ,,Про внесення змін до деяких законодавчих актів України" (публікація – Голос України  від 25.05.2014,  № 120).
1.5.
№ 1319-VII від 05.06.2014  ,,Про внесення змін до статті 34 Закону України ,,Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності" (публікація – Голос України  від 27.05.2014,  № 122).
Опубліковано Закони України:
1.6.
№ 1324-VII  від 05.06.2014 ,,Про внесення змін до деяких законів України про освіту щодо організації інклюзивного навчанняˮ.
1.7.
№ 1325-VII  від 05.06.2014 ,,Про внесення змін до Закону України ,,Про Державний земельний кадастр" щодо скасування плати за внесення відомостей до Державного земельного кадастру та змін до нихˮ.
2.
Акти Президента України.

2.1.
Указ Президента України від 20.06.2014 № 548/2014 ,,Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 16 червня 2014 року ,,Про План Президента України з мирного врегулювання ситуації у східних регіонах Україниˮ.
2.2.
Указ Президента України від 23.06.2014 № 549/2014 ,,Про зміни у складі Ради національної безпеки і оборони Україниˮ 
1. На часткову зміну статті 1 Указу Президента України від 16 червня 2014 року № 528 «Про склад Ради національної безпеки і оборони України»:

1) ввести до персонального складу Ради національної безпеки і оборони України таких осіб:

ГОНТАРЕВА 

Валерія Олексіївна
Голова Національного банку України (за згодою)

КЛІМКІН 

Павло Анатолійович
Міністр закордонних справ України

КУЦИН 

Михайло Миколайович
 
начальник Генерального штабу – Головнокомандувач Збройних Сил України;

2) затвердити у персональному складі Ради національної безпеки і оборони України ЯРЕМУ Віталія Григоровича – Генерального прокурора України (за згодою);

3) вивести зі складу Ради національної безпеки і оборони України А. Дещицю, С. Кубіва, О. Махніцького.

3.
Акти Кабінету Міністрів України 

3.1.
Постанова Кабінету Міністрів України від 18 червня 2014 р. № 191 ,,Про скасування деяких постанов Кабінету Міністрів Україниˮ.
Скасовано постанови Кабінету Міністрів України від 22 січня 2014 р. № 12 ,,Про затвердження Порядку проведення додаткових заходів захисту безпеки громадян”, № 13 ,,Про внесення змін до пункту 12 Правил застосування спеціальних засобів при охороні громадського порядку”, № 14 ,,Про внесення змін до пункту 16 Правил застосування спеціальних засобів при охороні громадського порядку” та від 27 січня 2014 р. № 18.

У зв’язку з цим відновлено дію пунктів 12 і 16 Правил застосування спеціальних засобів при охороні громадського порядку, затверджених постановою Ради Міністрів Української РСР від 27 лютого 1991 р. № 49, у редакції, що діяла на день набрання чинності постановами Кабінету Міністрів України від 22 січня 2014 р. № 13 і 14.
/Чинна редакція Правил
,,12. Спеціальними  засобами,  що  застосовуються  при  охороні громадського порядку, є: 

а) засоби індивідуального захисту: 

шоломи (стальні армійські,    "Сфера",    каска    захисна пластмасова) 

бронежилети 

протиударні та броньові щити; 

б) засоби активної оборони: 

гумові кийки; 

кийки  пластикові  типу  "тонфа";  {  Підпункт  "б" пункту 12 доповнено   абзацом   третім   згідно   з  Постановою  КМ  N  1534  від 17.11.2001 } 

наручники; 

електрошокові пристрої; 

патрони і   пристрої   для   їх   вітчизняного   виробництва, споряджені   гумовими  чи  аналогічними  за  своїми  властивостями метальними снарядами несмертельної дії; 

ручні  газові  гранати,  а також патрони з газовими гранатами ("Черемуха-1",     "Черемуха-4",    "Черемуха-5",    "Черемуха-6", "Черемуха-7",     "Черемуха-10",     "Черемуха-12",    "Сирень-1", "Сирень-2", "Сирень-3"); { Абзац сьомий підпункту "б" пункту 12 із змінами,  внесеними згідно з Постановами КМ N 13  від 22.01.2014, N 191  від 18.06.2014 } 

балончики,  патрони, гранати та інші спецзасоби з препаратами сльозоточивої    та    дратівної    дії    на    основі  природних капсаїциноїдів,     морфоліду    пералгонової    кислоти    (МПК), 

ортохлорбензальмалононітрилу (CS) і речовини АЛГОГЕН;{ Підпункт "б" пункту 12 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ  N  597 від 26.10.92; в редакції Постанов КМ N 302  від 21.04.95, N 829  від 04.08.97 } 

в) засоби забезпечення спеціальних операцій: 

ранцеві апарати "Облако" 

світлошумова граната "Заря" та світлошумовий пристрій "Пламя" {  Абзац  третій  підпункту  "в"  пункту  12 із змінами, внесеними згідно  з  Постановами КМ N 13 від 22.01.2014, N 191  від 18.06.2014 } 

патрони з гумовою кулею "Волна-р" 

водомети 

бронемашини та інші транспортні засоби 

пристрій для примусової зупинки автотранспорту "Еж-М";{ Підпункт "в" пункту 12 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ N 191 від 18.06.2014 } 

г) пристрої для відкриття    приміщень,    захоплених правопорушниками: 

малогабаритні підривні пристрої "Ключ", "Імпульс". 

При охороні     громадського     порядку     можуть     також використовуватися службові собаки.
16.   Водомети  застосовуються  для  розсередження  учасників масових  безпорядків при температурі атмосферного повітря не нижче 0 град. C.

{  Пункт  16  в  редакції  Постанов  КМ  N  14  від 22.01.2014, N 191  від 18.06.2014 }ˮ/.
/Попередня редакція Правил

,,12. Спеціальними  засобами,  що  застосовуються  при  охороні громадського порядку, є: 

а) засоби індивідуального захисту: 

шоломи (стальні    армійські,    "Сфера",    каска    захисна пластмасова) 

бронежилети 

протиударні та броньові щити; 

б) засоби активної оборони: 

гумові кийки; 

кийки  пластикові  типу  "тонфа";  {  Підпункт  "б" пункту 12 доповнено   абзацом   третім   згідно   з  Постановою  КМ  N  1534 від 17.11.2001 } 

наручники; 

електрошокові пристрої; 

патрони і   пристрої   для   їх   вітчизняного   виробництва, споряджені   гумовими  чи  аналогічними  за  своїми  властивостями метальними снарядами несмертельної дії; 

ручні газові  гранати,  а  також патрони з газовими гранатами ("Черемуха-1",    "Черемуха-4",  "Черемуха-5",     "Черемуха-6", "Черемуха-7",     "Черемуха-10",     "Черемуха-12",    "Сирень-1", "Сирень-2",  "Сирень-3",  "Дрейф-2"); { Абзац сьомий підпункту "б" пункту  12  із  змінами,  внесеними  згідно  з  Постановою КМ N 13 від 22.01.2014 } 

балончики,  патрони, гранати та інші спецзасоби з препаратами сльозоточивої    та    дратівної    дії    на    основі  природних капсаїциноїдів,     морфоліду    пералгонової    кислоти    (МПК), ортохлорбензальмалононітрилу (CS) і речовини АЛГОГЕН;{ Підпункт "б" пункту 12 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ  N  597 від 26.10.92; в редакції Постанов КМ N 302 від 21.04.95, N 829 від 04.08.97 } 

в) засоби забезпечення спеціальних операцій: 

ранцеві апарати "Облако" 

світлошумова  граната  "Заря", "Заря-2", "Факел-С", "Пламя-М" та  світлошумовий  пристрій  "Пламя"  { Абзац третій підпункту "в" пункту  12  із  змінами,  внесеними  згідно  з  Постановою КМ N 13 від 22.01.2014 } 

патрони з гумовою кулею "Волна-р" 

водомети 

бронемашини та інші транспортні засоби 

пристрій для примусової зупинки автотранспорту "Еж-М"; 

ручна  димова  граната;  {  Підпункт  "в" пункту 12 доповнено абзацом згідно з Постановою КМ N 13 від 22.01.2014 } 

г) пристрої для відкриття    приміщень,    захоплених правопорушниками: 

малогабаритні підривні пристрої "Ключ", "Імпульс". 

При охороні громадського порядку можуть також використовуватися службові собаки.
16.   Водомети   застосовуються   працівниками   міліції  для припинення  масових  безпорядків  і групових порушень громадського порядку,   відбиття  нападу  на  будівлі,  приміщення,  споруди  і транспортні засоби незалежно від їх належності, захисту громадян і самозахисту  від  нападу  та  інших  дій,  що створюють загрозу їх життю, здоров’ю, житлу чи майну.

{  Пункт  16  в  редакції  Постанови  КМ  N  14  від 22.01.2014 }ˮ/.
3.2.
Постанова Кабінету Міністрів України від 18 червня 2014 р. № 186 ,,Про внесення змін до пункту 70 Положення про проходження служби рядовим і начальницьким складом органів внутрішніх справˮ.
До пункту 70 Положення про проходження служби рядовим і начальницьким складом органів внутрішніх справ, затвердженого постановою Кабінету Міністрів Української РСР від 29 липня 1991 р. № 114, внесено такі зміни:

в абзаці другому слова ,,підполковника міліції, підполковника внутрішньої служби” замінено словами ,,полковника міліції, полковника внутрішньої служби”;

абзац третій виключено.
/Чинна редакція Положення із внесеними змінами

,,70. Звільнення осіб середнього, старшого і вищого начальницького складу в запас і відставку провадиться:

до підполковника міліції, підполковника внутрішньої служби полковника міліції, полковника внутрішньої служби включно - начальниками головних управлінь, управлінь МВС в Автономній Республіці Крим, областях, мм. Києві та Севастополі і рівними їм начальниками, яким таке право надано Міністром внутрішніх справ;

{Абзац другий пункту 70 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 1137 від 05.12.2012, № 186 від 18.06.2014}

до полковника міліції, полковника внутрішньої служби включно - Міністром внутрішніх справ;

{Абзац третій пункту 70 виключено на підставі Постанови КМ № 186 від 18.06.2014}

осіб вищого начальницького складу - відповідно до законодавства.ˮ/.
4.
Накази Міністерства внутрішніх справ України, зареєстровані в Міністерстві юстиції України.
4.1.
Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 08.05.2014  № 447 ,,Про затвердження Положення про підрозділи міліції громадської безпеки особливого призначенняˮ, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 12.05.2014 за № 490/25267 (публікація – Офіційний вісник України від 16.06.2014, № 37).  
4.2.
Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 23.05.2014  № 503 ,,Про внесення змін до наказу МВС України від 19 листопада 2012 року № 1050ˮ(,,Про затвердження Інструкції про порядок ведення єдиного обліку в органах і підрозділах внутрішніх справ України заяв і повідомлень про вчинені кримінальні правопорушення та інші події та положень про комісіїˮ, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 17.12.2012 за № 2095/22407), зареєстрований у Міністерстві юстиції України 13.05.2014 за № 623/25400 (станом на 01.07.2014 – не опублікований).  

4.3.
Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 29.05.2014  № 523 ,,Про затвердження Типового положення про територіальні курси, навчально-методичні центри цивільного захисту та безпеки життєдіяльностіˮ, зареєстрований у Міністерстві юстиції України 13.05.2014 за № 624/25401 (станом на 01.07.2014 – не опублікований).  

ДНДЕКЦ МВС України

