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Про зміни в законодавстві України

Моніторінгом прийнятих Верховною Радою України законів України, виданих актів Президента України та Кабінету Міністрів України, наказів Міністерства внутрішніх справ України, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України та інших нормативних документів, що стосуються компетенції Експертної служби МВС України, з 05 березня по 13 березня 2015 року встановлено.

Відповідно до календаря роботи першої сесії Верховної Ради України VIII скликання в березні 2015 року: 

пленарні засідання – з 02 березня по 06 березня та з 17 березня по 20 березня 2015 року;

робота в комітетах, комісіях і фракціях – 4, 10-13, 18 та 23-27 березня 2015 року.
1.
Закони України.

1.1.
№ 208-VIII від 13.02.2015 «Про внесення змін до статті 23 Закону України «Про міліцію» щодо виплати одноразової грошової допомоги у разі загибелі (смерті) або каліцтва працівника міліції»
I. Внести до статті 23 Закону України «Про міліцію» такі зміни:

1. Частини третю, шосту та сьому викласти в такій редакції:

«У разі загибелі (смерті) працівника міліції, який перебував на службі в органах внутрішніх справ, під час виконання ним службових обов’язків сім’ї загиблого (померлого), його батькам та утриманцям виплачується одноразова грошова допомога в розмірі 500-кратного прожиткового мінімуму, встановленого законом для працездатних осіб, в порядку та на умовах, визначених Кабінетом Міністрів України»;

«У разі поранення (контузії, травми або каліцтва), заподіяного працівнику міліції під час виконання ним службових обов’язків, яке призвело до встановлення йому інвалідності, а також інвалідності, що настала в період проходження служби в органах внутрішніх справ або не пізніше ніж через три місяці після звільнення зі служби чи після закінчення цього строку, але внаслідок захворювання або нещасного випадку, що мали місце в період проходження служби в органах внутрішніх справ, залежно від ступеня втрати працездатності йому виплачується одноразова грошова допомога в розмірі 250-кратного прожиткового мінімуму, встановленого законом для працездатних осіб, - у разі встановлення інвалідності I групи, 200-кратного прожиткового мінімуму, встановленого законом для працездатних осіб, - у разі встановлення інвалідності II групи, 150-кратного прожиткового мінімуму, встановленого законом для працездатних осіб, - у разі встановлення інвалідності III групи в порядку та на умовах, визначених Кабінетом Міністрів України. Визначення ступеня втрати працездатності працівником міліції у період проходження служби в органах внутрішніх справ у кожному випадку ушкодження здоров’я здійснюється в індивідуальному порядку відповідно до законодавства.

У разі отримання працівником міліції поранення (контузії, травми або каліцтва) під час виконання ним службових обов’язків, що призвело до часткової втрати працездатності без встановлення йому інвалідності, одноразова грошова допомога призначається і виплачується у розмірі, визначеному Кабінетом Міністрів України. При цьому розмір одноразової грошової допомоги не повинен бути меншим за 20-кратний прожитковий мінімум, встановлений законом для працездатних осіб, та більшим за 100-кратний прожитковий мінімум, встановлений законом для працездатних осіб».

2.
Частину десяту виключити.

/Попередня редакція статті із внесеними змінами
«Стаття 23. Виплата одноразової грошової допомоги у разі загибелі (смерті) або каліцтва працівника міліції та компенсація заподіяння шкоди його майну 

{Назва статті 23 із змінами, внесеними згідно із Законом № 328-V від 03.11.2006} 

{Частину  першу  статті  23  виключено  на  підставі Закону № 328-V  від 03.11.2006} 

{Частину  другу  статті  23  виключено  на  підставі Закону № 328-V  від 03.11.2006} 

У  разі  загибелі (смерті) працівника міліції, який перебував на  службі  в  органах  внутрішніх  справ,  під  час виконання ним службових  обов'язків  по охороні громадського порядку та боротьбі із   злочинністю   сім'ї   загиблого  (померлого),  а  в  разі  її відсутності  його  батькам  та  утриманцям виплачується одноразова грошова  допомога  в  розмірі десятирічного грошового забезпечення загиблого (померлого) за останньою посадою в порядку та на умовах, визначених Кабінетом Міністрів України.

{Частина третя статті 23 в редакції Закону № 328-V від 03.11.2006} 

У разі загибелі (смерті) працівника міліції, який перебував на службі в органах внутрішніх справ, під час виконання ним службових обов’язків сім’ї загиблого (померлого), його батькам та утриманцям виплачується одноразова грошова допомога в розмірі 500-кратного прожиткового мінімуму, встановленого законом для працездатних осіб, в порядку та на умовах, визначених Кабінетом Міністрів України.
За сім'єю загиблого працівника міліції зберігається право  на одержання  жилої  площі.  Їй  надається  позачергово  жила   площа протягом  трьох  місяців  з  дня  загибелі  працівника  міліції  у приватну власність. 

За  дітьми  працівника  міліції,  який  загинув  або  помер у зв’язку  з  виконанням  службових  обов’язків,  до досягнення ними повноліття,   а   також  за  непрацездатними  членами  сім’ї,  які перебували  на  його  утриманні,  зберігається  право на пільги по оплаті  житла,  комунальних  послуг,  палива за умови, якщо розмір середньомісячного  сукупного  доходу  сім’ї  в  розрахунку на одну особу  за  попередні  шість  місяців не перевищує величини доходу, який   дає   право   на  податкову  соціальну  пільгу  у  порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.

{Частина п'ята статті 23 із змінами, внесеними згідно із Законом № 2932-12 від 26.01.93; в редакції Закону № 76-VIII від 28.12.2014} 

У разі поранення (контузії, травми або каліцтва), заподіяного працівнику  міліції  під час виконання ним службових обов'язків, а також  інвалідності,  що  настала  в  період  проходження служби в органах внутрішніх справ або не пізніше ніж через три місяці після звільнення  зі  служби  чи  після  закінчення  цього  строку,  але внаслідок  захворювання  або  нещасного  випадку,  що мали місце в період  проходження служби в органах внутрішніх справ, залежно від ступеня втрати працездатності йому виплачується одноразова грошова допомога  в  розмірі  до  п'ятирічного  грошового  забезпечення за останньою  посадою  в  порядку  та на умовах, визначених Кабінетом Міністрів   України.   Визначення  ступеня  втрати  працездатності працівником   міліції   у  період  проходження  служби  в  органах внутрішніх справ у кожному випадку ушкодження здоров'я здійснюється в  індивідуальному    порядку    відповідно   до законодавства.

{Частина шоста статті 23 в редакції Закону № 328-V від 03.11.2006} 

У  всіх  випадках розмір одноразової грошової допомоги у разі загибелі  (смерті)  працівника  міліції не повинен бути меншим від 100-кратного розміру прожиткового мінімуму,  встановленого законом для  працездатних  осіб  на час виплати цих сум.

{Статтю  23  доповнено  частиною  згідно  із  Законом  № 328-V від 03.11.2006 - набирає чинності з 1 січня 2008 року} 

У разі поранення (контузії, травми або каліцтва), заподіяного працівнику міліції під час виконання ним службових обов’язків, яке призвело до встановлення йому інвалідності, а також інвалідності, що настала в період проходження служби в органах внутрішніх справ або не пізніше ніж через три місяці після звільнення зі служби чи після закінчення цього строку, але внаслідок захворювання або нещасного випадку, що мали місце в період проходження служби в органах внутрішніх справ, залежно від ступеня втрати працездатності йому виплачується одноразова грошова допомога в розмірі 250-кратного прожиткового мінімуму, встановленого законом для працездатних осіб, - у разі встановлення інвалідності I групи, 200-кратного прожиткового мінімуму, встановленого законом для працездатних осіб, - у разі встановлення інвалідності II групи, 150-кратного прожиткового мінімуму, встановленого законом для працездатних осіб, - у разі встановлення інвалідності III групи в порядку та на умовах, визначених Кабінетом Міністрів України. Визначення ступеня втрати працездатності працівником міліції у період проходження служби в органах внутрішніх справ у кожному випадку ушкодження здоров’я здійснюється в індивідуальному порядку відповідно до законодавства.

У разі отримання працівником міліції поранення (контузії, травми або каліцтва) під час виконання ним службових обов’язків, що призвело до часткової втрати працездатності без встановлення йому інвалідності, одноразова грошова допомога призначається і виплачується у розмірі, визначеному Кабінетом Міністрів України. При цьому розмір одноразової грошової допомоги не повинен бути меншим за 20-кратний прожитковий мінімум, встановлений законом для працездатних осіб, та більшим за 100-кратний прожитковий мінімум, встановлений законом для працездатних осіб.

Якщо працівник  міліції  та  члени його сім'ї одночасно мають право  на  отримання  одноразової  грошової  допомоги  з  підстав, передбачених  цією  статтею,  та одноразової грошової допомоги або компенсаційної  виплати,  встановлених  іншими  законами,  виплата відповідних  грошових  сум  здійснюється  за  однією  з підстав за вибором особи, яка має право на отримання таких виплат.

{Статтю  23  доповнено  частиною  згідно  із  Законом  № 328-V від 03.11.2006} 

Збитки, завдані майну працівника  міліції  чи  його  близьким родичам  у  зв'язку  з  виконанням  ним   службових    обов'язків, компенсуються у встановленому законом порядку в повному  обсязі  і за рахунок коштів відповідного бюджету. 

Положення  частин  третьої - дев'ятої цієї статті поширюються на  осіб, залучених до заходів щодо охорони громадського порядку і боротьби із злочинністю, а також на пенсіонерів міліції.

{Статтю  23  доповнено  частиною згідно із Законом № 2484-12 від 19.06.92; із  змінами,  внесеними  згідно  із  Законом  № 328-V від 03.11.2006}»/.
1.2.
№ 218-VIII від 02.03.2015 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо відповідальності пов’язаних із банком осіб» (публікація – Урядовий кур'єр від 07.03.2015 № 42).
1.3.
№ 214-VIII від 02.03.2015 «Про внесення змін до Митного кодексу України щодо посадових осіб органів доходів і зборів» (станом на 13.03.2015 – не опублікований).

1.4.
№ 215-VIII від 02.03.2015 «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо посадових осіб контролюючих органів» (станом на 13.03.2015 – не опублікований).

1.5.
№ 219-VIII від 02.03.2015 «Про внесення змін до розділу VIII «Прикінцеві та перехідні положення» Закону України «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування» щодо зменшення навантаження на фонд оплати праці» (публікація – Урядовий кур'єр від 12.03.2015 № 44).
1.6.
№ 211-VIII від 02.03.2015 «Про внесення змін до Податкового кодексу України» (публікація – Урядовий кур'єр від 12.03.2015 № 44).

1.7.
№ 212-VIII від 02.03.2015  «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України» (публікація – Урядовий кур'єр від 12.03.2015 № 44).

1.8.
№ 213-VIII від 02.03.2015  «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо пенсійного забезпечення» (станом на 13.03.2015 – не опублікований). Набрання чинності відбудеться 01.04.2015. Повний текст додається.
I.
Передбачено внести зміни до таких законодавчих актів України:

1.
Закону України «Про прокуратуру».

2.
Закону України «Про пенсійне забезпечення».

3.
Статтю 58 Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи» викласти в такій редакції:

«Стаття 58. Виплата пенсій працюючим пенсіонерам

Тимчасово, у період з 1 квітня 2015 року по 31 грудня 2015 року, пенсії, призначені відповідно до цього Закону:

у період роботи особи (крім інвалідів I та II груп, інвалідів війни III групи та учасників бойових дій, осіб, на яких поширюється чинність пункту 1 статті 10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту») на посадах, які дають право на призначення пенсії або щомісячного довічного грошового утримання у порядку та на умовах, передбачених законами України «Про статус народного депутата України», «Про державну службу», «Про прокуратуру», «Про судоустрій і статус суддів», не виплачуються;

у період роботи особи (крім інвалідів I та II груп, інвалідів війни III групи та учасників бойових дій, осіб, на яких поширюється дія пункту 1 статті 10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту») на інших посадах/роботах пенсії, розмір яких перевищує 150 відсотків прожиткового мінімуму, встановленого для осіб, які втратили працездатність, виплачуються в розмірі 85 відсотків призначеного розміру, але не менше 150 відсотків прожиткового мінімуму, встановленого для осіб, які втратили працездатність.

Після звільнення з роботи виплата пенсії відповідно до цього Закону поновлюється.

З 1 січня 2016 року пенсії особам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, виплачуються в повному розмірі без урахування одержуваного заробітку (доходу)».

/Попередня редакція статті

«Стаття 58. Пільги по виплаті пенсій працюючим пенсіонерам

Пенсії особам,  які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи,  виплачуються в повному розмірі без урахування одержуваного заробітку (доходу). 

{Частину другу статті 58 вилучено на підставі Закону № 2532-12 від 01.07.92}»./. 

4.
Статтю 54 Закону України «Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб» викласти в такій редакції:

«Стаття 54. Виплата пенсій пенсіонерам за наявності заробітку (прибутку)

Тимчасово, у період з 1 квітня 2015 року по 31 грудня 2015 року, особам, яким пенсія призначена відповідно до цього Закону (крім інвалідів I та II груп, інвалідів війни III групи та учасників бойових дій, осіб, на яких поширюється дія пункту 1 статті 10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»), у період роботи на посадах, які дають право на призначення пенсії або щомісячного довічного грошового утримання у порядку та на умовах, передбачених законами України «Про статус народного депутата України», «Про державну службу», «Про прокуратуру», «Про судоустрій і статус суддів», пенсії, призначені відповідно до цього Закону, не виплачуються. Після звільнення з роботи виплата пенсії відповідно до цього Закону поновлюється.

З 1 січня 2016 року пенсії, що призначаються відповідно до цього Закону, виплачуються без урахування одержуваного заробітку (прибутку).

Пенсіонерам, які мають прибуток від заняття підприємницькою діяльністю, надбавки до пенсії, передбачені непрацездатним членам сім’ї відповідно до пункту «а» частини першої статті 16 та пункту «а» частини першої статті 24 цього Закону, не нараховуються».

/Попередня редакція статті 

«Стаття 54. Виплата пенсій пенсіонерам при наявності заробітку (прибутку) 

Пенсії, що призначаються відповідно до цього Закону, виплачуються  без  урахування одержуваного заробітку (прибутку). Пенсіонерам, які мають  прибуток  від  заняття  підприємницькою діяльністю,  надбавки до пенсії, передбачені непрацездатним членам сім'ї  (пункт  «а»  частини  першої статті 16 та пункт «а» частини першої статті 24), не нараховуються.

{Стаття 54 із  змінами,  внесеними згідно із Законом № 3591-IV від 04.04.2006}»./. 

5.
Закону України «Про державну службу».
6.
Частину другу статті 18 Закону України «Про судову експертизу» доповнити реченням такого змісту: 

«Тимчасово, у період з 1 квітня 2015 року по 31 грудня 2015 року, особам, у період роботи на посадах судових експертів (крім інвалідів I та II груп, інвалідів війни III групи та учасників бойових дій, осіб, на яких поширюється дія пункту 1 статті 10 Закону України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту»), пенсії, призначені відповідно до законодавства України, не виплачуються».

/Попередня редакція статті 

«Стаття 18. Оплата праці та соціальний захист судових експертів 

……………….
Питання оплати праці та  умови  соціального  захисту  судових експертів  визначаються  Кодексом  законів   про   працю України та іншими актами законодавства України. 

На працівників   державних  спеціалізованих  установ  судових експертиз  поширюються особливості матеріального та соціально-побутового  забезпечення,  передбачені  Законом  України «Про  державну  службу»,  якщо  інше не передбачено законами України.

{Частина друга статті 18 із змінами, внесеними згідно із Законом № 1992-IV від 09.09.2004}»./. 

7.
Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність».
8.
Закону України «Про Національний банк України». 

9.
Закону України «Про службу в органах місцевого самоврядування».

10.
Закону України «Про статус народного депутата України».

11.
Закону України «Про дипломатичну службу».

12.
Закону України «Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування».

13.
Абзац третій пункту 2 розділу II "Прикінцеві та перехідні положення" Закону України «Про заходи щодо законодавчого забезпечення реформування пенсійної системи» (Відомості Верховної Ради України, 2012 р., № 12-13, ст. 82) викласти в такій редакції:

«Порядок виплати пенсії (щомісячного довічного грошового утримання) працюючим пенсіонерам встановлюється законодавством незалежно від дати призначення пенсії (щомісячного довічного грошового утримання)».

/Попередня редакція абзацу третього пункту 2 розділу II 

«Порядок виплати пенсії (щомісячного довічного грошового утримання) працюючим пенсіонерам,  встановлений  цим  Законом,  не поширюється  на пенсіонерів,  яким  призначена  пенсія (щомісячне довічне грошове  утримання)  та  які  влаштувалися  на роботу до набрання чинності цим Законом.»./. 

14.
Закону України «Про Кабінет Міністрів України». 

15.
Закону України «Про прокуратуру».
16.
Положення про помічника-консультанта народного депутата України, затвердженого Постановою Верховної Ради України від 13 жовтня 1995 року.
17.
Закону України «Про судоустрій і статус суддів».
II.
Визнати таким, що втратив чинність, пункт 10 розділу III «Прикінцеві положення» Закону України «Про внесення змін та визнання такими, що втратили чинність, деяких законодавчих актів України».
/Пункт 10 розділу III, що втратив чинність

«10.
Установити, що у 2015 році максимальний місячний розмір заробітної плати (грошового забезпечення) народних депутатів України, членів Кабінету Міністрів України, прокурорів, працівників державних органів (крім Національного антикорупційного бюро та Національного агентства з питань запобігання корупції) та інших бюджетних установ, працівників Національного банку України, суддівської винагороди обмежується  7 розмірами мінімальної заробітної плати, а при скороченні чисельності працівників  - 10 розмірами мінімальної заробітної плати (виплата допомоги по тимчасовій непрацездатності, допомоги для оздоровлення, матеріальної допомоги для вирішення соціально-побутових питань та оплата часу щорічної відпустки не враховується у зазначеному максимальному розмірі).

Зазначене обмеження не застосовується до максимального розміру місячного грошового забезпечення (заробітної плати) військовослужбовців, осіб рядового і начальницького складу, працівників, які беруть участь в антитерористичних операціях, здійсненні заходів із забезпечення правопорядку на державному кордоні, відбитті збройного нападу на об’єкти, що охороняються військовослужбовцями, звільненні цих об’єктів у разі захоплення або спроби насильного заволодіння зброєю, бойовою та іншою технікою.

Кабінету Міністрів України забезпечити встановлення у 2015 році максимального розміру місячної заробітної плати працівників суб’єктів господарювання державного сектору економіки не більше 10 розмірів мінімальної заробітної плати (крім суб’єктів господарювання державного сектору економіки, що мають стратегічне значення для економіки і безпеки держави, перелік яких затверджується Кабінетом Міністрів України).»/.
III.
Прикінцеві положення

1.
Цей Закон набирає чинності з 1 квітня 2015 року, крім:

пункту 15 розділу I цього Закону, який набирає чинності з 25 квітня 2015 року;

абзаців другого, третього і дев’ятого пункту 17 розділу I цього Закону, які набирають чинності з 28 березня 2015 року.

2.
Порядок виплати пенсії (щомісячного довічного грошового утримання) працюючим пенсіонерам, встановлений цим Законом, поширюється на пенсіонерів (отримувачів щомісячного довічного грошового утримання) незалежно від часу призначення пенсії.

3.
Обмеження щодо виплати пенсії, щомісячного довічного грошового утримання, передбачені цим Законом, не застосовуються протягом особливого періоду до пенсій, щомісячного довічного грошового утримання, що призначені особам, які проходять військову службу або перебувають на посадах у Міністерстві оборони України, Головному управлінні розвідки Міністерства оборони України, Міністерстві внутрішніх справ України, Апараті Ради національної безпеки і оборони України, Державній спеціальній службі транспорту, Службі безпеки України, Службі зовнішньої розвідки України, Державній прикордонній службі України, Управлінні державної охорони України, Державній пенітенціарній службі України, Державній службі України з надзвичайних ситуацій, Державній службі спеціального зв’язку та захисту інформації України, Національній гвардії України, органах військової прокуратури або беруть участь в антитерористичних операціях, здійсненні заходів із забезпечення правопорядку на державному кордоні, відбитті збройного нападу на об’єкти, що охороняються військовослужбовцями, звільненні цих об’єктів у разі захоплення, відбитті спроб насильницького заволодіння зброєю, бойовою та іншою технікою; до пенсій, щомісячного довічного грошового утримання, що призначені відповідно до законів України «Про прокуратуру», «Про судоустрій і статус суддів», на період виконання особами, яким вони призначені, повноважень членів Вищої кваліфікаційної комісії суддів України та Вищої ради юстиції.

Після завершення особливого періоду виплата пенсій таким особам здійснюється згідно із законодавством.

4.
Кабінету Міністрів України у тримісячний строк з дня набрання чинності цим Законом:

підготувати та подати до 1 травня 2015 року на розгляд Верховної Ради України проект закону щодо призначення всіх пенсій, у тому числі спеціальних (крім пенсій військовослужбовців і наукових працівників), на загальних підставах;

забезпечити прийняття нормативно-правових актів, необхідних для реалізації цього Закону;

забезпечити приведення міністерствами та іншими центральними органами виконавчої влади їх нормативно-правових актів у відповідність із цим Законом.

5.
У разі неприйняття до 1 червня 2015 року закону щодо призначення всіх пенсій, у тому числі спеціальних, на загальних підставах з 1 червня 2015 року скасовуються норми щодо пенсійного забезпечення осіб, яким пенсії/щомісячне довічне грошове утримання призначаються відповідно до законів України «Про державну службу», «Про прокуратуру», «Про судоустрій і статус суддів», «Про статус народного депутата України», «Про Кабінет Міністрів України», «Про судову 

 HYPERLINK "http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/213-19/page2?text=%E5%EA%F1%EF%E5%F0%F2" \l "w12" експертизу»,  «Про Національний банк України», «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про дипломатичну службу», Податкового та Митногокодексів України, Положення про помічника-консультанта народного депутата України.

1.9.
№ 217-VIII від 02.03.2015 «Про внесення змін до Закону України «Про Державний бюджет України на 2015 рік» (публікація – Урядовий кур'єр від 12.03.2015 № 44).

2.
Акти Президента України.

2.1.
Указ Президента України від 20.02.2015 № 99/2015 «Про внесення змін до Переліку посадових осіб, на яких покладається виконання функцій державного експерта з питань таємниць» (публікація – Офіційний вісник України від 06.03.2015 № 16). 

2.2.
Указ Президента України від 28.02.2015 № 115/2015 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 25 січня 2015 року «Про створення та забезпечення діяльності Головного ситуаційного центру України» (публікація – Урядовий кур’єр України від 03.03.2015 № 39). 

2.3.
Указ Президента України від 02.03.2015 № 116/2015 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 18 лютого 2015 року «Про звернення до Організації Об'єднаних Націй та Європейського Союзу стосовно розгортання на території України міжнародної операції з підтримання миру та безпеки» (публікація – Урядовий кур’єр України від 03.03.2015 № 39). 

2.4.
Указ Президента України від 03.03.2015 № 119/2015 «Про Конституційну Комісію» (публікація – Урядовий кур’єр України від 03.03.2015 № 39). Текст положення додається.
2.5.
Указ Президента України від 05.03.2015 № 123/2015 «Про утворення військово-цивільних адміністрацій» (станом на 13.03.2015 – не опублікований). Текст додається.
3.
Акти Кабінету Міністрів України 
3.1.
Постанова Кабінету Міністрів України від 25.02.2015 № 139-р «Про затвердження плану заходів з проведення комплексного огляду сектору безпеки і оборони України та методичних рекомендацій щодо його проведення» (публікація – Урядовий кур’єр України від 05.03.2015 № 41). Текст планів заходів та методичні рекомендацій додаються.
3.2.
Постанова Кабінету Міністрів України від 04.03.2015 № 79 «Деякі питання оформлення і видачі довідки про взяття на облік особи, яка переміщується з тимчасово окупованої території України або району проведення антитерористичної операції» (станом на 13.03.2015 – не опублікована).
3.3.
Постанова Кабінету Міністрів України від 04.03.2015 № 81 «Про роботу за сумісництвом працівників державних підприємств, установ і організацій, які переміщуються з районів проведення антитерористичної операції» (публікація – Урядовий кур'єр від 11.03.2015 № 44).

Установити, що на період проведення антитерористичної операції положення пунктів 2-4постанови Кабінету Міністрів України від 3 квітня 1993 р. № 245 «Про роботу за сумісництвом працівників державних підприємств, установ і організацій» щодо тривалості роботи за сумісництвом, порядку надання відпустки та заборони роботи за сумісництвом (крім заборони, встановленої законом) не застосовуються до працівників державних підприємств, установ і організацій, які переміщуються з районів проведення антитерористичної операції.
3.4.
Розпорядження Кабінету Міністрів України від 04.03.2015 № 154-р «Про введення додатково посади заступника Міністра внутрішніх справ України». 

Ввести додатково посаду заступника Міністра внутрішніх справ України.
3.5.
Розпорядження Кабінету Міністрів України від 04.03.2015 № 155-р «Про призначення Руденка О.О. заступником Міністра внутрішніх справ України» (публікація – Урядовий кур'єр від 07.03.2015 № 43).

Призначити Руденка Олексія Олексійовича заступником Міністра внутрішніх справ України.

3.6.
Розпорядження Кабінету Міністрів України від 11.03.2015 № 179-р «Про підписання Угоди між Урядом України та Урядом Сполучених Штатів Америки про допомогу у галузі правоохоронної діяльності та кримінальної юстиції».

Схвалити проект Угоди між Урядом України та Урядом Сполучених Штатів Америки про допомогу у галузі правоохоронної діяльності та кримінальної юстиції.

Уповноважити Міністра внутрішніх справ Авакова Арсена Борисовича підписати зазначену Угоду.

ДНДЕКЦ МВС України
