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Про моніторинг виданих у березні 2014 року нормативно-правових актів у частині антикорупційного законодавства
Відповідно до абзацу четвертого пункту 2.1. Методичних рекомендацій щодо організації виконання вимог Інструкції про порядок забезпечення органами та підрозділами внутрішніх справ України профілактики злочинних, корупційних діянь та інших протиправних дій серед особового складу, затвердженої наказом МВС від 23.03.2009 № 76 (із змінами), від 03.12.2012 № 18789/Чн) з використанням веб-сайту Верховної Ради України ,,Законодавство” здійснено моніторинг нормативно-правових актів у частині антикорупційного законодавства.
За результатами моніторингу встановлено, що в березні 2014 року. 
1.
Відповідно до Указу Президента України від 1 березня 2014 року № 183/2014 В. Бухарєва призначено першим заступником Голови Служби безпеки України – начальником Головного управління по боротьбі з корупцією та організованою злочинністю Центрального управління Служби безпеки України.
2.
Статтею 9 Закону України від 13 березня 2014 року № 876-VII ,,Про Національну гвардію Україниˮ передбачено, що:
,,7.
Стосовно осіб, які претендують на зарахування для проходження служби на відповідних посадах у Національній гвардії України, за їх письмовою згодою проводиться спеціальна перевірка в порядку, встановленому Законом України ,,Про засади запобігання і протидії корупціїˮ.

8.
Не може бути прийнята на службу до Національної гвардії України особа, яка має не погашену або не зняту судимість за вчинення злочину (крім реабілітованої особи) або на яку протягом останнього року накладалося адміністративне стягнення за вчинення корупційного правопорушення.ˮ.

3.
Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 5 березня 2014 р. № 119-р Богдана Андрія Йосиповича звільнено з посади Урядового уповноваженого з питань антикорупційної політики за власним бажанням.

4.
Відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 5 березня 2014 р. № 120-р Чорновол Тетяну Миколаївну призначено Урядовим уповноваженим з питань антикорупційної політики.
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