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ДОВІДКА

Моніторингом прийнятих Верховною Радою України законів України, виданих актів Президента України, наказів Міністерства внутрішніх справ України, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України, інших нормативних документів та проектів законодавчих актів зареєстрованих у Верховній Раді України, що стосуються компетенції Експертної служби МВС України, у 2019 році станом на 27.08.2019 встановлено.

1.	Акти Кабінету Міністрів України

1.1. Постанова КМУ від 14.08.2019 № 726 «Про затвердження Порядку ведення Єдиного реєстру осіб, зниклих безвісти за особливих обставин».
/Урядове рішення врегульовує питання створення, формування та ведення зазначеного реєстру, а також надання з нього відповідних відомостей./
[bookmark: _GoBack]1.2. Постанова КМУ від 10.07.2019 № 704 «Про внесення змін до Порядку функціонування електронної системи закупівель та проведення авторизації електронних майданчиків».
/Рішення прийнято з  метою врегулювання питання належного функціонування електронної системи закупівель та надання відповідних онлайн-сервісів її користувачам, а також сприяння впровадженню більш ефективного та досконалого порядку здійснення авторизації електронних майданчиків з урахуванням отримання адміністратором атестату відповідності комплексної системи захисту інформації веб-порталу Уповноваженого органу з питань закупівель./.
1.3. Постанова КМУ від 14.08.2019 № 717 «Про внесення змін до граничних сум витрат на придбання легкових автомобілів, меблів, іншого обладнання та устаткування, комп’ютерів, придбання і утримання мобільних телефонів державними органами, а також установами та організаціями, які утримуються за рахунок державного бюджету».
/Урядовим рішенням врегулювано питання використання бюджетних коштів, передбачених для утримання державних органів, установ та організацій, які утримуються за рахунок державного бюджету. Зокрема, актуалізовано найменування органів, які застосовуватимуть норми постанови сум граничних витрат. Прийняте рішення сприятиме недопущенню нераціонального використання бюджетних коштів./.
1.4. Постанова КМУ від 21.08.2019 № 771 «Про затвердження Технічного регламенту засобів індивідуального захисту».
/Документом передбачено визначення:
суттєвих вимог щодо безпеки та охорони здоров’я, яким мають відповідати засоби індивідуального захисту;
обов’язків до виробників засобів індивідуального захисту;
процедури оцінювання відповідності вимогам Технічного регламенту;
маркування відповідності та здійснення державного ринкового нагляду щодо надання на ринку та вільного обігу засобів індивідуального захисту.
Затвердженням Технічного регламенту засобів індивідуального захисту забезпечено адаптацію національного законодавства до європейського, що дає змогу усунути технічні бар’єри у торгівлі та спрощує доступ вітчизняних засобів індивідуального захисту на світовий та європейський ринки./.
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