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ДОВІДКА

Моніторингом прийнятих Верховною Радою України законів України, виданих актів Президента України, наказів Міністерства внутрішніх справ України, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України, інших нормативних документів та проектів законодавчих актів зареєстрованих у Верховній Раді України, що стосуються Експертної служби МВС України, у 2020 році станом на 04.08.2020 встановлено.

1.	Акти Верховної Ради України
1.1.	Постанова Верховної Ради України «Про План законопроектної роботи Верховної Ради України на 2020 рік» (Прийняття від 16.06.2020).

	№ 
з/п
	Питання, що потребують законодавчого врегулювання (орієнтовна назва законопроекту)
	Обґрунтування необхідності розроблення законопроекту
	Строк подання (місяць), 
реєстр. №
	Суб’єкт права законодавчої ініціативи, 
орієнтовний головний комітет
	Строк внесення на розгляд

	512.
	Про внесення змін до Закону України «Про судову експертизу»
	Удосконалення правових засад функціонування системи судово-експертного забезпечення правосуддя
	грудень
	У 
Комітет з питань правової політики
	IV квартал



2.	Акти Кабінету Міністрів України
2.1.	Постанова Кабінету Міністрів України від 29 липня 2020 року № 654 «Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 17 червня
2015 року № 411 і від 16 вересня 2015 року № 708» (Інформації щодо офіційної публікації станом на 04.08.2020 немає)
https://www.kmu.gov.ua/npas/pro-vnesennya-zmin-do-postanov-654
Зміни вносяться відповідно до:
Порядку подання суб’єктами господарювання, підприємствами, установами та організаціями, що не є суб’єктами первинного фінансового моніторингу, інформації на запит Державної служби фінансового моніторингу та
Порядку надання державними органами та органами місцевого самоврядування, державними реєстраторами інформації про фінансові операції та їх учасників до Державної служби фінансового моніторингу, 
в яких додано можливість формування запиту Держфінмоніторингу та надання відповіді на нього в електронній формі, а саме:
«6. Інформація про фінансову операцію та її учасників надається в письмовій або електронній формі за підписом уповноваженої особи державного органу.».
«10. Запит щодо надання Держфінмоніторингу інформації надсилається в письмовій або електронній формі за підписом уповноваженої особи Держфінмоніторингу з дотриманням вимог законодавства про захист інформації”;».
«12. Відповідь державних органів та органів місцевого самоврядування на запит Держфінмоніторингу надсилається у письмовій або електронній формі за підписом уповноваженої особи Держфінмоніторингу з дотриманням вимог законодавства про захист інформації.».
2.2.	Постанова Кабінету Міністрів України від 25.06.2020 № 519 «Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету Міністрів України від 23 листопада 2011 р. № 1341» (Набрання чинності, відбулась 02.07.2020).
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/519-2020-%D0%BF#Text 
Внесені зміни у додаток «Національна рамка кваліфікацій» до постанови Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 № 1341, виклавши його в новій редакції.
Введено до застосування нові терміни 
освітня кваліфікація - визнана закладом освіти чи іншим уповноваженим суб’єктом освітньої діяльності та засвідчена відповідним документом про освіту сукупність встановлених стандартом освіти та здобутих особою результатів навчання та компетентностей;
професійна кваліфікація - визнана кваліфікаційним центром, суб’єктом освітньої діяльності, іншим уповноваженим суб’єктом та засвідчена відповідним документом стандартизована сукупність здобутих особою результатів навчання та компетентностей, що дають змогу виконувати певний вид роботи або провадити професійну діяльність;
Змінені рамки кваліфікаційних рівнів з 11 (від 0 до 10) на – 8
4. Кваліфікації професійної (професійно-технічної) освіти відповідають:
перший (початковий) рівень професійної (професійно-технічної) освіти - 2 рівню Національної рамки кваліфікацій;
другий (базовий) рівень професійної (професійно-технічної) освіти - 3 рівню Національної рамки кваліфікацій;
третій (вищий) рівень професійної (професійно-технічної) освіти - 4 або 5 рівню Національної рамки кваліфікацій.
5. Кваліфікація фахової передвищої освіти - фаховий молодший бакалавр відповідає 5 рівню Національної рамки кваліфікацій.
6. Кваліфікації вищої освіти відповідають:
молодший бакалавр - 5 рівню Національної рамки кваліфікацій та короткому циклу вищої освіти Рамки кваліфікацій Європейського простору вищої освіти;
бакалавр - 6 рівню Національної рамки кваліфікацій та першому циклу вищої освіти Рамки кваліфікацій Європейського простору вищої освіти;
магістр - 7 рівню Національної рамки кваліфікацій та другому циклу вищої освіти Рамки кваліфікацій Європейського простору вищої освіти;
доктор філософії, доктор мистецтва - 8 рівню Національної рамки кваліфікацій та третьому циклу вищої освіти Рамки кваліфікацій Європейського простору вищої освіти;
доктор наук - 8 рівню Національної рамки кваліфікацій.

3.	Накази зареєстровані в Міністерстві юстиції України
3.1.	Наказ Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України, Міністерства внутрішніх справ України 23.06.2020  № 1205/473 «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства економіки України, Міністерства внутрішніх справ України від 18 квітня 2007 року № 102/125», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 13.07.2020 за № 655/34938 (Набрання чинності, відбулось 24.07.2020).
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0655-20#Text
Визнано таким, що втратив чинність, наказ Міністерства економіки України, Міністерства внутрішніх справ України від 18 квітня 2007 № 102/125 «Про затвердження Порядку взаємодії Міністерства економіки України та Міністерства внутрішніх справ України з питань застосування спеціальних санкцій», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 10 травня 2007 року за № 487/13754.
3.2.	Наказ Офісу Генерального прокурора України від 30.06.2020  № 298 «Про затвердження Положення про Єдиний реєстр досудових розслідувань, порядок його формування та ведення» (Набрання чинності, відбулась 01.07.2020).
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/v0298905-20#Text
Затверджено Положення про Єдиний реєстр досудових розслідувань, порядок його формування та ведення.
До Реєстру вносяться відомості про:
час та дату надходження заяви, повідомлення про кримінальне правопорушення або виявлення з іншого джерела обставин, що можуть свідчити про вчинення кримінального правопорушення;
прізвище, ім'я, по батькові (найменування) потерпілого або заявника;
інше джерело, з якого виявлені обставини, що можуть свідчити про вчинення кримінального правопорушення;
короткий виклад обставин, що можуть свідчити про вчинення кримінального правопорушення, наведених потерпілим, заявником чи виявлених з іншого джерела;
попередню правову кваліфікацію кримінального правопорушення із зазначенням статті (частини статті) закону України про кримінальну відповідальність;
передачу матеріалів та відомостей іншому органу досудового розслідування, дізнання або за місцем проведення досудового розслідування (частина п'ята статті 36, частина сьома статті 214, статті 216, 218, пункт 4 частини другої статті 301 КПК України);
прізвище, ім'я, по батькові керівника органу прокуратури, прокурора, керівника органу досудового розслідування, слідчого, детектива, керівника органу дізнання, дізнавача (уповноваженої особи інших підрозділів), який вніс відомості до Реєстру та/або розпочав досудове розслідування та/або здійснює досудове розслідування чи процесуальне керівництво;
дату та час затримання особи (звільнення);
обрання, зміну та скасування запобіжного заходу (статті 176-178, 200, 202, 299, 492, 493, 508 КПК України);
час та дату повідомлення про підозру, зміну, скасування повідомлення про підозру, особу, яку повідомлено про підозру, правову кваліфікацію кримінального правопорушення, у вчиненні якого підозрюється особа, із зазначенням статті (частини статті) закону України про кримінальну відповідальність (частина четверта статті 278, стаття 279, частина перша статті 298-4, частина друга статті 307 КПК України);
час та дату складання повідомлення про підозру, особу, стосовно якої складено повідомлення про підозру, правову кваліфікацію кримінального правопорушення, у вчиненні якого підозрюється особа, із зазначенням статті (частини статті) закону України про кримінальну відповідальність у разі неможливості повідомлення такій особі про підозру з об'єктивних причин (стаття 277, частина перша статті 298-4 КПК України);
юридичну особу, щодо якої можуть застосовуватися заходи кримінально-правового характеру (частина восьма статті 214 КПК України, стаття 96-3 КК України);
дату та підставу здійснення (скасування) спеціального досудового розслідування (частина шоста статті 297-4 КПК України);
зупинення та відновлення досудового розслідування (частина четверта статті 280, частина друга статті 281, частина третя статті 282, частина третя статті 298-5 КПК України);
оголошення розшуку підозрюваного (стаття 281 КПК України);
об'єднання та виділення матеріалів досудових розслідувань (стаття 217 КПК України);
продовження строків тримання під вартою та досудового розслідування (статті 197, 199, 219, 294, частина перша статті 298-5 КПК України);
встановлені, відшкодовані матеріальні збитки, суми пред'явлених позовів у кримінальному провадженні, вартість арештованого майна;
закінчення досудового розслідування (частина третя статті 283, стаття 301 КПК України);
інші відомості, передбачені в електронних картках.
Внесення відомостей здійснюється на підставі матеріалів кримінального провадження шляхом фіксації Реєстратором інформації в Реєстрі та вибору даних у довідниках для заповнення електронних карток про:
кримінальне правопорушення, що містить реквізити, передбачені у додатку 1 до цього Положення;
наслідки досудового розслідування кримінального правопорушення, що містить реквізити, передбачені у додатку 2 до цього Положення;
(ДОВІДНИК 2 Перелік підрозділів, які попередили, виявили кримінальне правопорушення або ведуть досудове розслідування – Працівники експертної служби МВС 23)
заподіяні збитки, результати їх відшкодування та вилучення предметів кримінально протиправної діяльності, що містить реквізити, передбачені у додатку 3 до цього Положення;
особу, яка вчинила кримінальне правопорушення та яка підозрюється у його вчиненні, що містить реквізити, передбачені у додатку 4 до цього Положення;
рух кримінального провадження, що містить реквізити, передбачені у додатку 5 до цього Положення.


Радник директора Державного центру
ДНДЕКЦ МВС	  Ольга ОСТАПЕНКО
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