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ДОВІДКА

Моніторингом прийнятих Верховною Радою України законів України, виданих актів Президента України, наказів Міністерства внутрішніх справ України, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України, інших нормативних документів та проектів законодавчих актів зареєстрованих у Верховній Раді України, що стосуються чи можуть стосуватися Експертної служби МВС України, у 2020 році станом на 31.08.2020 встановлено.

1.	Акти Кабінету Міністрів України
1.1.	Постанова Кабінету Міністрів України від 27 серпня 2020 року № 757 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України». Документ чинний з 27.08.2020.
Зміни внесені до постанов Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 року № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» – із змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 12 серпня 2020 року № 712.
На час дії карантину в період з 00 год. 00 хв. 28 серпня 2020 року до 00 год. 00 хв. 28 вересня 2020 року забороняється в’їзд на територію України іноземцям та особам без громадянства, крім деяких категорій осіб. 
1.2.	Постанова Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2020 року № 750 «Про підвищення оплати праці працівників установ, закладів та організацій бюджетної сфери».
Ця постанова застосовується з 1 вересня 2020 року.
« у штатному розписі посадові оклади (тарифні ставки, ставки заробітної плати) працівників установ, закладів та організацій окремих галузей бюджетної сфери встановлюються в таких розмірах:
1 тарифного розряду - 2225 гривень;
2 тарифного розряду - 2425 гривень;
3 тарифного розряду - 2626 гривень;
4 тарифного розряду - 2826 гривень;
5 тарифного розряду - 3026 гривень;
6 тарифного розряду - 3226 гривень;
7 тарифного розряду - 3427 гривень;
8 тарифного розряду - 3649 гривень;
9 тарифного розряду - 3849 гривень;
10 тарифного розряду - 4050 гривень;
11 тарифного розряду - 4383 гривні;
12 тарифного розряду - 4717 гривень;
13 тарифного розряду - 5051 гривня;
14 тарифного розряду - 5385 гривень;
15 тарифного розряду - 5741 гривня;
16 тарифного розряду - 6208 гривень;
17 тарифного розряду - 6675 гривень;
18 тарифного розряду - 7142 гривні;
19 тарифного розряду - 7610 гривень;
20 тарифного розряду - 8099 гривень;
21 тарифного розряду - 8566 гривень;
22 тарифного розряду - 9034 гривні;
23 тарифного розряду - 9501 гривня;
24 тарифного розряду - 9701 гривня;
25 тарифного розряду -10 035 гривень.».

2.	Накази
2.1.	Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 16.06.2020 № 459 «Про затвердження Змін до Інструкції про порядок виготовлення, придбання, зберігання, обліку, перевезення та використання вогнепальної, пневматичної, холодної і охолощеної зброї, пристроїв вітчизняного виробництва для відстрілу патронів, споряджених гумовими чи аналогічними за своїми властивостями метальними снарядами несмертельної дії, та патронів до них, а також боєприпасів до зброї, основних частин зброї та вибухових матеріалів, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 25 серпня 2020 р. за № 816/35099.  (Інформації щодо офіційної публікації станом на 31.08.2020 немає).
Оформлений відповідний дозвіл видаватиметься керівникам підприємств, установ, організацій, громадянам та їх представникам після пред'явлення документа, що посвідчує особу.
Для отримання дозволу суб'єктам господарювання необхідно буде надати копію документа, що підтверджує право власності або користування приміщенням для провадження суб'єктом господарювання відповідного виду господарської діяльності.
Надано нові визначення бойової, несучасної, старовинної та мисливсьої зброї. Зокрема, до бойової зброї не належить старовинна зброя та її сучасні копії, а старовинною вважається вогнепальна зброя, виготовлена не пізніше 1899 року і не призначена для стрільби патронами з металевими гільзами центрального бою та кільцевого запалення.
Мисливська вогнепальна зброя - вогнепальна зброя, що відповідає вимогам, установленим до мисливської зброї технічним регламентом, а за його відсутності - національним (галузевим) стандартам.
Визначено вимоги до довжини ствола мисливської зброї: для нарізної зброї має становити більше 200 мм, а для гладкоствольної - не менше 450 мм.
У разі якщо приклад складаний, загальна довжина зброї вимірюється в складаному стані, крім випадків, коли зброя із складаним прикладом нездатна здійснити постріл. Загальна довжина зброї або її ствола включає всі частини зброї або ствола, які неможливо відокремити від зброї або ствола без використання спеціальних інструментів.
Для одержання дозволу для осіб, яким видано паспорт громадянина України з безконтактним електронним носієм, потрібно надати копію паспорта та витягу з Єдиного державного демографічного реєстру щодо реєстрації місця проживання.
Холодна зброя - мисливські ножі придбаваються громадянами за наявності дозволу органу поліції на право зберігання та носіння мисливської вогнепальної зброї. При цьому в книзі обліку холодної зброї - мисливських ножів (додаток 24) магазин робить відмітку про реалізацію відповідного ножа та видає довідку про реалізацію ножа.
За відсутності у громадянина дозволу органу поліції на право зберігання та носіння мисливської вогнепальної зброї мисливські ножі придбаваються за дозволом на право придбання холодної зброї.
Видана магазином довідка про реалізацію ножа разом з дозволом на право зберігання та носіння мисливської вогнепальної зброї підтверджує право громадянина на зберігання та носіння холодної зброї – мисливського ножа виключно разом з мисливською вогнепальною зброєю під час полювання та прямування до/з місця проведення полювання без отримання додаткового дозволу органів поліції.
2.2.	Наказ Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.08.2020 № 1574 «Про затвердження Зміни № 9 до національного класифікатора ДК 003:2010».
У КП професій назви робіт наводяться у чоловічому роді, окрім назв, які застосовуються виключно у жіночому роді (економка, нянька, покоївка, сестра господиня, швачка). За потребою користувача, при внесенні запису про назву роботи до кадрової документації окремого працівника, професійні назви робіт можуть бути адаптовані для означення жіночої статі особи, яка виконує відповідні роботи (відповідно до пункту 4 параграфа 32 Українського правопису, схваленого постановою Кабінету Міністрів України від 22.05.2019 № 437), Наприклад, інженер – інженерка, верстатник широкого профілю – верстатниця широкого профілю, соціолог – соціологиня.
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