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Зміни в законодавстві України

1.
Закони України.
1.1.
№ 291-VIII від 07.04.2015 «Про внесення змін до Закону України "Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту" щодо статусу осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України» (публікація – Офіційний вісник України від 19.05.2015 № 37). Набрання чинності відбудеться 22.06.2015.
1.2.
№ 324-VIII від 09.04.2015 «Про внесення зміни до статті 19 Закону України "Про міліцію" щодо збереження грошового та інших видів забезпечення працівникам міліції, захопленим у полон або заручниками, або безвісно відсутнім» (публікація – Голос України від 28.04.2015 № 76).
1.3.
№ 327-VIII від 09.04.2015 «Про запровадження нових інвестиційних можливостей, гарантування прав та законних інтересів суб’єктів підприємницької діяльності для проведення масштабної енергомодернізації» (публікація – Голос України від 08.05.2015 № 81).

1.4.
№ 328-VIII від 09.04.2015 «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо запровадження нових інвестиційних можливостей, гарантування прав та законних інтересів суб’єктів підприємницької діяльності для проведення масштабної енергомодернізації» (публікація – Голос України від 08.05.2015 № 81).

1.5.
№ 326-VIII від 09.04.2015 «Про внесення зміни до статті 16 Основ законодавства України про охорону здоров’я» (публікація – Урядовий кур’єр від 14.05.2015 № 84).

1.6.
№ 320-VIII від 09.04.2015 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо децентралізації повноважень у сфері архітектурно-будівельного контролю та удосконалення містобудівного законодавства» (публікація – Голос України від 15.05.2015 № 84).

1.7.
№ 314-VIII від 09.04.2015 «Про правовий статус та вшанування пам'яті борців за незалежність України у XX столітті» (публікація – Голос України від 20.05.2015 № 87).
1.8.
№ 315-VIII від 09.04.2015 «Про увічнення перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945 років» (публікація – Голос України від 20.05.2015 № 87).
1.9.
№ 317-VIII від 09.04.2015 «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки» (публікація – Голос України від 20.05.2015 № 87).
1.10.
№ 316-VIII від 09.04.2015 «Про доступ до архівів репресивних органів комуністичного тоталітарного режиму 1917-1991 роківˮ (публікація – Голос України від 20.05.2015 № 87).
1.11.
№ 335-VIII від 21.04.2015 «Про внесення зміни до Закону України "Про прокуратуру" щодо відтермінування набрання чинності» (публікація – Офіційний вісник України від 08.05.2015 № 43).

1.12.
№ 336-VIII від 21.04.2015 «Про внесення змін до деяких законів України щодо окремих питань забезпечення діяльності органів прокуратури» (публікація – Офіційний вісник України від 08.05.2015 № 43).

1.13.
№ 339-VIII від 21.04.2015 «Про внесення зміни до статті 23 Закону України "Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію" щодо посилення захисту прав дітей-інвалідів» (публікація – Урядовий кур’єр від 14.05.2015 № 84).
1.14.
№ 344-VIII від 21.04.2015 «Про внесення змін до статті 69 Податкового кодексу України щодо спрощення умов ведення бізнесу» (публікація – Урядовий кур’єр від 14.05.2015 № 84).

1.15.
№ 340-VIII від 21.04.2015 «Про внесення зміни до Закону України "Про наукову і науково-технічну діяльність" щодо збереження науково-педагогічного кадрового потенціалу України» (публікація – Урядовий кур’єр від 16.05.2015 № 85).
1.16.
№ 346-VIII від 22.04.2015 «Про ратифікацію Фінансової угоди між Україною та Європейським інвестиційним банком (Проект "Надзвичайна кредитна програма для відновлення України")» (публікація – Урядовий кур’єр від 15.05.2015 № 85).

1.17.
№ 364-VIII від 23.04.2015 «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо особливостей виконання проектів міжнародної технічної допомоги на Чорнобильській АЕС» (публікація – Голос України від 27.05.2015 № 92).

1.18.
№ 365-VIII від 23.04.2015 «Про внесення змін до статті 287 Митного кодексу України щодо створення сприятливих умов для забезпечення виконання державних контрактів з оборонного замовлення та договорів на постачання продукції оборонного призначення» (публікація – Урядовий кур’єр від 29.05.2015 № 95).

1.19.
№ 366-VIII від 23.04.2015 «Про внесення зміни до статті 197 Податкового кодексу України щодо створення сприятливих умов для забезпечення виконання державних контрактів з оборонного замовлення та договорів на постачання продукції оборонного призначення» (публікація – Урядовий кур’єр від 29.05.2015 № 95).

1.20.
№ 367-VIII від 23.04.2015 «Про внесення змін до Закону України "Про вищу освіту" щодо вдосконалення прийому на навчання та розміщення державного замовлення» (публікація – Урядовий кур’єр від 29.05.2015 № 95).

До Закону України "Про вищу освіту" внесено такі зміни:

1. Частину першу статті 4 «Право на вищу освіту» після абзацу третього доповнити новим абзацом такого змісту:

«Громадяни України, які не завершили навчання за кошти державного або місцевого бюджету за певним ступенем освіти, мають право повторно безоплатно здобувати вищу освіту в державних і комунальних вищих навчальних закладах за тим самим ступенем освіти, за умови відшкодування до державного або місцевого бюджету коштів, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, у порядку, встановленому Кабінетом Міністрів України».

У зв’язку з цим абзаци четвертий - восьмий вважати відповідно абзацами п’ятим - дев’ятим.

2.
У статті 44 «Умови прийому на навчання до вищих навчальних закладів»:
1)
Частину четверту доповнено словами та цифрами «та бала за особливі успіхи (призерам IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових предметів; призерам III етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів - членів Малої академії наук України) та/або за успішне закінчення підготовчих курсів вищого навчального закладу для вступу до цього вищого навчального закладу на природничо-математичні та інженерно-технічні спеціальності».
/Частина четверта із змінами, що передбачаються:

«4.
Прийом на навчання для здобуття ступеня молодшого бакалавра чи бакалавра (магістра медичного, фармацевтичного або ветеринарного спрямувань) здійснюється на основі повної загальної середньої освіти за результатами зовнішнього незалежного оцінювання знань і вмінь вступників та рівня їх творчих та/або фізичних здібностей з урахуванням середнього бала документа про повну загальну середню освіту та бала за особливі успіхи (призерам IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових предметів; призерам III етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів - членів Малої академії наук України) та/або за успішне закінчення підготовчих курсів вищого навчального закладу для вступу до цього вищого навчального закладу на природничо-математичні та інженерно-технічні спеціальності;»/.
2)
частина шоста після слів «або фізичних здібностей (у разі його проведення)» доповнити словами та цифрами «за особливі успіхи (призерам IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових предметів; призерам III етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів - членів Малої академії наук України) та/або за успішне закінчення підготовчих курсів вищого навчального закладу для вступу до цього вищого навчального закладу на природничо-математичні та інженерно-технічні спеціальності.».
/Частина шоста із змінами, що передбачаються:

«6.
Конкурсний бал обчислюється як сума балів за кожен сертифікат, середнього бала документа про повну загальну середню освіту, бала за конкурс творчих або фізичних здібностей (у разі його проведення) за особливі успіхи (призерам IV етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових предметів; призерам III етапу Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів - членів Малої академії наук України) та/або за успішне закінчення підготовчих курсів вищого навчального закладу для вступу до цього вищого навчального закладу на природничо-математичні та інженерно-технічні спеціальності, помножена на вагові коефіцієнти, що встановлюються Правилами прийому до вищого навчального закладу. Сума коефіцієнтів дорівнює одиниці;»/.
3)
у частині сьомій:

в абзаці першому слова «до спеціально уповноваженої установи, що проводить зовнішнє незалежне оцінювання» замінити словами «до Єдиної державної електронної бази з питань освіти для верифікації переліку спеціальностей»;
/Абзац перший частини сьомої із змінами, що передбачаються:

«В установленому порядку та у визначений строк Правила прийому до вищого навчального закладу подаються вищим навчальним закладом, що претендує на отримання державного замовлення на підготовку фахівців ступеня молодшого бакалавра або ступеня бакалавра (магістра медичного, фармацевтичного або ветеринарного спрямувань), до спеціально уповноваженої установи, що проводить зовнішнє незалежне оцінювання до Єдиної державної електронної бази з питань освіти для верифікації переліку спеціальностей.
абзац другий виключено:
Особа, яка бажає здобувати вищу освіту ступеня молодшого бакалавра чи бакалавра (магістра медичного, фармацевтичного або ветеринарного спрямувань) за державним замовленням, подає спеціально уповноваженій установі, що проводить зовнішнє незалежне оцінювання, заяву встановленого зразка із зазначенням спеціальностей, за якими вступник бажає здобувати вищу освіту, та переліком виставлених у пріоритетному для себе порядку вищих навчальних закладів, що здійснюють підготовку фахівців за кожною з обраних нею спеціальностей.»/.
3.
Підпункт 13 пункту 2 розділу XV "Прикінцеві та перехідні положення" викладено в такій редакції:

«13)
до 1 січня 2016 року розміщення державного замовлення для підготовки фахівців ступеня бакалавра (магістра і спеціаліста медичного, фармацевтичного або ветеринарного спрямувань) здійснюється до початку вступної кампанії у вищих навчальних закладах незалежно від форми власності з урахуванням показників розміщення державного замовлення минулого року в розрізі навчальних закладів за відповідними спеціальностями, середнього показника конкурсного бала зарахованих абітурієнтів за останні три роки, а також пропозицій вищих навчальних закладів та регіональних потреб.».
/Попередня редакція підпункту:

«13)
до 1 січня 2016 року розміщення державного замовлення у розмірі 80 відсотків загального обсягу державного замовлення для підготовки фахівців ступеня бакалавра здійснюється у вищих навчальних закладах незалежно від форми власності на основі показників розміщення державного замовлення минулого року в розрізі навчальних закладів за відповідними спеціальностями та пропозицій вищих навчальних закладів.

Розміщення державного замовлення решти 20 відсотків загального обсягу державного замовлення здійснюється у вищих навчальних закладах незалежно від форми власності відповідно до результатів конкурсу поточного року, що визначається середнім конкурсним балом вступників на навчання за ступенем бакалавра за відповідною спеціальністю на момент завершення прийому заяв до вищих навчальних закладів.»/.
1.21.
№ 378-VIII від 12.05.2015 «Про внесення змін до Закону України "Про боротьбу з тероризмом"» (публікація – Голос України від 05.06.2015 № 98).

1.22.
№ 386-VIIII від 12.05.2015 «Про внесення змін до Закону України "Про рекламу" щодо частки реклами, яка розповсюджується на телебаченні і радіо» (публікація – Голос України від 05.06.2015 № 98).

1.23.
№ 388-VIII від 12.05.2015 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо заборони приватизації об’єктів інженерної інфраструктури меліоративних систем та земель державної і комунальної власності, на яких ці об’єкти розташовані» (публікація – Голос України від 05.06.2015 № 98).
1.24.
№ 381-VIII від 12.05.2015 «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо військового збору» (публікація – Голос України від 10.06.2015 № 101).
1.
У підпункті 1.7 пункту 16-1 підрозділу 10 розділу XX "Прикінцеві положення" Податкового кодексу України (Відомості Верховної Ради України, 2011 р., №№ 13-17, ст. 112) цифри "165.1.51" виключити.

(«1.7.
Звільняються від оподаткування збором доходи, що згідно з розділом IV цього Кодексу не включаються до загального оподатковуваного доходу фізичних осіб (не підлягають оподаткуванню, оподатковуються за нульовою ставкою), крім доходів, зазначених у підпунктах 165.1.2, 165.1.18, 165.1.25, 165.1.52 пункту 165.1 статті 165 цього Кодексу.».

«165.1.51.
доходи від операцій з валютними цінностями (крім цінних паперів), пов'язаних з переходом права власності на такі валютні цінності, за виключенням доходів, оподаткування яких прямо передбачено іншими нормами цього розділу;»)

1.25.
№ 374-VIII від 12.05.2015 «Про внесення зміни до статті 21 Закону України "Про державну таємницю"» (публікація – Голос України від 11.06.2015 № 102).
1. Частину третю статті 21 Закону України «Про державну таємницю» викласти в такій редакції:

«До складу режимно-секретного органу входять підрозділи режиму, секретного діловодства та інші підрозділи, що безпосередньо забезпечують охорону державної таємниці, залежно від специфіки діяльності державного органу, органу місцевого самоврядування, підприємства, установи та організації.».
/Попередня редакція частини третьої статті 21 
«До складу РСО входять підрозділи режиму, криптографічного, технічного захисту інформації, секретного діловодства та інші підрозділи, що безпосередньо забезпечують охорону державної таємниці, залежно від специфіки діяльності державного органу, органу місцевого самоврядування, підприємства, установи та організації.»./.

1.26.
№ 389-VIII від 12.05.2015 «Про правовий режим воєнного стану» (публікація – Голос України від 10.06.2015 № 101). Текст додається.
1.27.
№ 394-VIII від 13.05.2015 «Про внесення змін до Кримінального процесуального кодексу України щодо порядку тимчасового вилучення майна та проведення обшуку» (публікація – Голос України від 05.06.2015 № 98).
Внести до Кримінального процесуального кодексу України такі зміни:

1)
частину третю статті 168 «Порядок тимчасового вилучення майна» доповнено словами «копія якого надається особі, у якої вилучено майно, або її представнику».
/Частина третя статті 168 із внесеними змінами:

«3.
Слідчий, прокурор, інша уповноважена службова особа під час затримання або обшуку і тимчасового вилучення майна або негайно після їх здійснення зобов’язана скласти відповідний протокол, копія якого надається особі, у якої вилучено майно, або її представнику.»/.
2)
статтю 236 «Виконання ухвали про дозвіл на обшук житла чи іншого володіння особи» доповнено частиною дев’ятою такого змісту:

«9.
Другий примірник протоколу обшуку разом із доданим до нього описом вилученого майна (за наявності) вручається особі, у якої проведено обшук, а в разі її відсутності - повнолітньому членові її сім’ї або його представникові.

При проведенні обшуку на підприємстві, в установі або організації другий примірник протоколу вручається керівнику або представникові підприємства, установи або організації».

/Стаття 236 із внесеними змінами:
«1.
Ухвала про дозвіл на обшук житла чи іншого володіння особи може бути виконана слідчим чи прокурором. Для участі в проведенні обшуку може бути запрошений потерпілий, підозрюваний, захисник, представник та інші учасники кримінального провадження. З метою одержання допомоги з питань, що потребують спеціальних знань, слідчий, прокурор для участі в обшуку має право запросити спеціалістів. Слідчий, прокурор вживає належних заходів для забезпечення присутності під час проведення обшуку осіб, чиї права та законні інтереси можуть бути обмежені або порушені.

2.
Обшук житла чи іншого володіння особи на підставі ухвали слідчого судді повинен відбуватися в час, коли завдається найменша шкода звичайним заняттям особи, яка ними володіє, якщо тільки слідчий, прокурор не вважатиме, що виконання такої умови може суттєво зашкодити меті обшуку.

3.
Перед початком виконання ухвали слідчого судді особі, яка володіє житлом чи іншим володінням, а за її відсутності - іншій присутній особі повинна бути пред’явлена ухвала і надана її копія. Слідчий, прокурор має право заборонити будь-якій особі залишити місце обшуку до його закінчення та вчиняти будь-які дії, що заважають проведенню обшуку. Невиконання цих вимог тягне за собою передбачену законом відповідальність.

4.
У разі відсутності осіб у житлі чи іншому володінні копія ухвали повинна бути залишена на видному місці у житлі чи іншому володінні особи. При цьому слідчий, прокурор зобов’язаний забезпечити схоронність майна, що знаходиться у житлі чи іншому володінні особи, та неможливість доступу до нього сторонніх осіб.

5.
Обшук на підставі ухвали слідчого судді повинен проводитися в обсязі, необхідному для досягнення мети обшуку. За рішенням слідчого чи прокурора може бути проведено обшук осіб, які перебувають в житлі чи іншому володінні, якщо є достатні підстави вважати, що вони переховують при собі предмети або документи, які мають значення для кримінального провадження. Обшук особи повинен бути здійснений особами тієї ж статі.

6.
Слідчий, прокурор під час проведення обшуку має право відкривати закриті приміщення, сховища, речі, якщо особа, присутня при обшуку, відмовляється їх відкрити або обшук здійснюється за відсутності осіб, зазначених у частині третій цієї статті.

7.
При обшуку слідчий, прокурор має право проводити вимірювання, фотографування, звуко- чи відеозапис, складати плани і схеми, виготовляти графічні зображення обшуканого житла чи іншого володіння особи чи окремих речей, виготовляти відбитки та зліпки, оглядати і вилучати речі і документи, які мають значення для кримінального провадження. Предмети, які вилучені законом з обігу, підлягають вилученню незалежно від їх відношення до кримінального провадження. Вилучені речі та документи, які не входять до переліку, щодо якого прямо надано дозвіл на відшукання в ухвалі про дозвіл на проведення обшуку, та не відносяться до предметів, які вилучені законом з обігу, вважаються тимчасово вилученим майном.

8.
Особи, у присутності яких здійснюється обшук, при проведенні цієї слідчої (розшукової) дії мають право робити заяви, що підлягають занесенню до протоколу обшуку.

9.
Другий примірник протоколу обшуку разом із доданим до нього описом вилученого майна (за наявності) вручається особі, у якої проведено обшук, а в разі її відсутності - повнолітньому членові її сім’ї або його представникові.

При проведенні обшуку на підприємстві, в установі або організації другий примірник протоколу вручається керівнику або представникові підприємства, установи або організації.»/.
1.28.
№ 413-VIII від 14.05.2015 «Про внесення зміни до статті 23 Закону України "Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію"» (публікація – Голос України від 05.06.2015 № 98).
1.29.
№ 418-VIII від 14.05.2015 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо формування земельних ділянок та їх державної реєстрації на підставі документації із землеустрою, розробленої до 2013 року» (публікація – Голос України від 05.06.2015 № 98).
1.30.
№ 422-VIII від 14.05.2015 «Про внесення змін до деяких законів України щодо особливостей трансляції (ретрансляції) реклами, яка міститься у програмах та передачах іноземних телерадіоорганізацій» (публікація – Голос України від 05.06.2015 № 98). Набрання чинності відбудеться 05.08.2015.
1.31.
№ 423-VIII від 14.05.2015 «Про внесення змін до деяких законів України щодо стабілізації фінансового стану Національної акціонерної компанії "Нафтогаз України"» (публікація – Голос України від 05.06.2015 № 98).
1.32.
№ 424-VIII від 14.05.2015 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо умов повернення строкових депозитів» (публікація – Голос України від 05.06.2015 № 98).
1.33.
№ 425-VIII від 14.05.2015 «Про внесення змін до деяких законів України щодо державної підтримки учасників бойових дій та їхніх дітей, дітей, один із батьків яких загинув у районі проведення антитерористичних операцій, бойових дій чи збройних конфліктів або під час масових акцій громадянського протесту, дітей, зареєстрованих як внутрішньо переміщені особи, для здобуття професійно-технічної та вищої освіти» (публікація – Голос України від 05.06.2015 № 98. Набрання чинності відбудеться 05.07.2015).

1.34.
№ 426-VIII від 14.05.2015 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підвищення рівня соціального захисту окремих категорій ветеранів війни» (публікація – Урядовий кур'єр від 05.06.2015 № 98. Набрання чинності відбудеться 06.06.2015).

1.35.
№ 415-VIII від 14.05.2015 «Про внесення змін до Закону України "Про вищу освіту" щодо встановлення обмежень при обранні на посаду (призначення виконувача обов'язків) керівника вищого навчального закладу» (публікація – Голос України від 10.06.2015 № 101).
1.36.
№ 416-VIII від 14.05.2015 «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України щодо рішень Уповноваженого органу з питань державної допомоги» (публікація – Голос України від 10.06.2015 № 101).
1.37.
№ 419-VIII від 14.05.2015 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо регулювання діяльності священнослужителів (капеланів) в органах та установах, що належать до сфери управління Державної пенітенціарної служби України» (публікація – Голос України від 10.06.2015 № 101).
1.38.
№ 420-VIII від 14.05.2015 «Про внесення зміни до статті 266 Податкового кодексу України щодо звільнення від оподаткування нерухомості релігійних організацій» (публікація – Голос України від 10.06.2015 № 101). Набрання чинності] відбудеться 01.07.2015.

1.39.
№ 421-VIII від 14.05.2015 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення гарантій законної професійної діяльності журналістів» (публікація – Голос України від 10.06.2015 № 101).
I.
Внесено зміни до таких законодавчих актів України:

1.
У Кримінальному кодексі України:

1)
у назві розділу XV Особливої частини слова «органів місцевого самоврядування та об’єднань громадян» замінено словами «органів місцевого самоврядування, об’єднань громадян та злочини проти журналістів»;

2)
доповнено статтями 345-1, 347-1, 348-1, 349-1 такого змісту:

«Стаття 345-1. Погроза або насильство щодо журналіста

1.
Погроза вбивством, насильством або знищенням чи пошкодженням майна щодо журналіста, його близьких родичів чи членів сім’ї у зв’язку із здійсненням цим журналістом законної професійної діяльності -

карається виправними роботами на строк до двох років або арештом на строк до шести місяців, або обмеженням волі на строк до трьох років, або позбавленням волі на строк до трьох років.

2.
Умисне заподіяння журналісту, його близьким родичам чи членам сім’ї побоїв, легких або середньої тяжкості тілесних ушкоджень у зв’язку із здійсненням цим журналістом законної професійної діяльності -

карається обмеженням волі на строк до п’яти років або позбавленням волі на той самий строк.

3.
Умисне заподіяння журналісту, його близьким родичам чи членам сім’ї тяжкого тілесного ушкодження у зв’язку із здійсненням цим журналістом законної професійної діяльності -

карається позбавленням волі на строк від п’яти до дванадцяти років.

4.
Дії, передбачені частинами першою, другою або третьою цієї статті, вчинені організованою групою, -

караються позбавленням волі на строк від семи до чотирнадцяти років.

Примітка. Під професійною діяльністю журналіста у цій статті та статтях 171, 347-1, 348-1 цього Кодексу слід розуміти систематичну діяльність особи, пов’язану із збиранням, одержанням, створенням, поширенням, зберіганням або іншим використанням інформації з метою її поширення на невизначене коло осіб через друковані засоби масової інформації, телерадіоорганізації, інформаційні агентства, мережу Інтернет. Статус журналіста або його належність до засобу масової інформації підтверджується редакційним або службовим посвідченням чи іншим документом, виданим засобом масової інформації, його редакцією або професійною чи творчою спілкою журналістів»;

«Стаття 347-1. Умисне знищення або пошкодження майна журналіста

1.
Умисне знищення або пошкодження майна, що належить журналісту, його близьким родичам чи членам сім’ї, у зв’язку із здійсненням цим журналістом законної професійної діяльності -

караються штрафом від п’ятдесяти до двохсот неоподатковуваних мінімумів доходів громадян або арештом на строк до шести місяців, або обмеженням волі на строк до п’яти років.

2.
Ті самі дії, вчинені шляхом підпалу, вибуху або іншим загальнонебезпечним способом, або такі, що спричинили загибель людей чи інші тяжкі наслідки, -

караються позбавленням волі на строк від шести до п’ятнадцяти років";

«Стаття 348-1. Посягання на життя журналіста

Вбивство або замах на вбивство журналіста, його близьких родичів чи членів сім’ї у зв’язку із здійсненням цим журналістом законної професійної діяльності -

караються позбавленням волі на строк від дев’яти до п’ятнадцяти років або довічним позбавленням волі»;

«Стаття 349-1. Захоплення журналіста як заручника

Захоплення або тримання як заручника журналіста, його близьких родичів чи членів сім’ї з метою спонукання цього журналіста вчинити або утриматися від вчинення будь-якої дії як умови звільнення заручника -

караються позбавленням волі на строк від восьми до п’ятнадцяти років»;

3)
в абзаці першому частини другої статті 375 слова «чи в інших особистих інтересах» замінено словами «в інших особистих інтересах чи з метою перешкоджання законній професійній діяльності журналіста».

2.
Статтю 18 Закону України «Про державну підтримку засобів масової інформації та соціальний захист журналістів» доповнено частинами п’ятою та шостою такого змісту:

«У разі загибелі (смерті) журналіста під час виконання ним професійних обов’язків членам сім’ї загиблого (померлого), а в разі відсутності сім’ї - його батькам та утриманцям з державного бюджету виплачується одноразова грошова допомога в розмірі 100 прожиткових мінімумів, встановлених законом для працездатних осіб на час виплати цієї суми, у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.

У разі поранення (контузії, травми або каліцтва), заподіяного журналісту під час виконання ним професійних обов’язків, йому виплачується з державного бюджету одноразова грошова допомога в розмірі до 50 прожиткових мінімумів, встановлених законом для працездатних осіб на час виплати цієї суми, у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.».
1.40.
№ 433-VIII від 14.05.2015 «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо питань соціального захисту громадян України, які проходять військову службу під час особливого періоду»  (публікація – Голос України від 10.06.2015 № 101).
1.41.
№ 417-VIII від 14.05.2015 «Про особливості здійснення права власності у багатоквартирному будинку» (публікація – Голос України від 10.06.2015 № 101). Набрання чинності відбудеться 01.07.2015.

1.42.
№ 436-VIII від 19.05.2015 «Про особливості здійснення правочинів з державним, гарантованим державою боргом та місцевим боргом» (публікація – Голос України від 30.05.2015 № 95).

1.43.
№ 437-VIII від 19.05.2015 «Про внесення змін до Бюджетного кодексу України у зв’язку з прийняттям Закону України "Про особливості здійснення правочинів з державним, гарантованим державою боргом та місцевим боргом"» (публікація – Голос України від 30.05.2015 № 95).

1.44.
№ 448-VIII від 19.05.2015 «Про внесення змін до статті 10-1 Закону України "Про соціальний і правовий захист військовослужбовців та членів їх сімей"» (публікація – Голос України від 10.06.2015 № 101).
1.45.
№ 453-VIII від 19.05.2015 «Про внесення змін до деяких законів України щодо підтримки дитячо-юнацького спорту та фізичного виховання дітей» (публікація – Голос України від 10.06.2015 № 101).
1.46.
№ 454-VIII від 19.05.2015 «Про внесення зміни до статті 7 Закону України "Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім'ям" щодо соціального захисту сімей, члени яких мають у власності чи володінні земельні ділянки» (публікація – Голос України від 10.06.2015 № 101).
1.47.
№ 475-VIII від 21.05.2015 «Про внесення змін до деяких законів України щодо відомостей про кінцевого бенефіціарного власника (контролера) юридичної особи» (публікація – Голос України від 26.05.2015 № 91».
1.48.
№ 469-VIII від 21.05.2015 «Про внесення змін до деяких законів України щодо удосконалення окремих положень з питань судоустрою» (публікація – Голос України від 03.06.2015 № 96).
1.49.
№ 463-VIII від 21.05.2015 «Про денонсацію Угоди між Урядом України та Урядом Російської Федерації про транзит через територію України військових формувань Російської Федерації, які тимчасово знаходяться на території Республіки Молдова» (публікація – Голос України від 10.06.2015 № 101).
1.50.
№ 464-VIII від 21.05.2015 «Про денонсацію Угоди між Кабінетом Міністрів України та Урядом Російської Федерації про взаємну охорону секретної інформації» (публікація – Голос України від 10.06.2015 № 101).
1.51.
№ 465-VIII від 21.05.2015 «Про денонсацію Угоди між Урядом України та Урядом Російської Федерації про організацію військових міждержавних перевезень та розрахунки за них» (публікація – Голос України від 10.06.2015 № 101).
1.52.
№ 466-VIII від 21.05.2015 «Про денонсацію Угоди між Україною та Російською Федерацією про співробітництво в галузі воєнної розвідки» (публікація – Голос України від 10.06.2015 № 101).
1.53.
№ 467-VIII від 21.05.2015 «Про денонсацію Угоди між Урядом України та Урядом Російської Федерації про співробітництво у військовій галузі» (публікація – Голос України від 10.06.2015 № 101).
1.54.
№ 482-VIII від 22.05.2015 «Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо оподаткування доходів, отриманих нерезидентами за борговими зобов’язаннями» (публікація – Урядовий кур’єр від 28.05.2015 № 94).

1.55.
№ 505-VIII від 03.06.2015 «Про ратифікацію Угоди між Україною та Японією про сприяння та захист інвестицій» (станом на 15.06.2015 – не опубліковано).
2.
Акти Президента України.

2.1.
Указ Президента України від 12.05.2015 № 264/2015 «Про дипломатичний та службовий паспорти України» (публікація – Урядовий кур'єр від 14.05.2015 № 84). 

Відповідно до частини третьої статей 23 і 24 Закону України «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус» постановлено:

1. Затвердити такі, що додаються:

Положення про дипломатичний паспорт України;

Положення про службовий паспорт України.

Текст Положення про службовий паспорт України додається.

2.3.
Указ Президента України від 15.05.2015 № 272/2015 «Питання Ради громадського контролю при Національному антикорупційному бюро України» (публікація – Офіційний вісник України від 29.05.2015 № 40). 

2.4.
Указ Президента України від 20.05.2015 № 276/2015 «Про Стратегію реформування судоустрою, судочинства та суміжних правових інститутів на 2015-2020 роки» (публікація – Урядовий кур'єр від 26.05.2015 № 92). Текст стратегії додається. 
3.
Акти Кабінету Міністрів України 
3.1.
Розпорядження Кабінету Міністрів України від 07.05.2015 № 438-р «Про забезпечення діяльності Національного антикорупційного бюро України» (публікація – Урядовий кур'єр від 22.05.2015 № 90).

Передати Національному антикорупційному бюро України будівлі (корпуси № 1 і 5), господарські споруди у дворі та нежитлові приміщення третього і четвертого поверхів у будівлі (корпус № 37, інвентарний номер 10310025) по вул. Сурікова, 3, у м. Києві із сфери управління Міністерства економічного розвитку і торгівлі із закріпленням їх на праві оперативного управління за зазначеним Бюро.
3.2.
Розпорядження Кабінету Міністрів України від 14.05.2015 № 455-р «Про відставку Чеботаря С.І.» (публікація – Урядовий кур'єр від 19.05.2015 № 97).

Прийнято відставку заступника Міністра внутрішніх справ України - керівника апарату Чеботаря Сергія Івановича відповідно до абзацу другого частини другої статті 31 Закону України “Про державну службу”.
3.3.
Постанова Кабінету Міністрів України від 14.05.2015 № 276 «Про внесення змін до Порядку відшкодування особами витрат, пов’язаних з їх утриманням у вищих навчальних закладах Міністерства внутрішніх справ» (публікація – Урядовий кур’єр від 05.06.2015 № 99). 
До Порядку відшкодування особами витрат, пов’язаних з їх утриманням у вищих навчальних закладах Міністерства внутрішніх справ, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 1 березня 2007 р. № 313 внесено такі зміни:

абзац п’ятий пункту 2 виключено. 
/Пункт 2 із внесеними змінами:

«2.
Відшкодування здійснюється в розмірі фактичних витрат, пов'язаних з:

грошовим, продовольчим і речовим забезпеченням;

перевезенням до місця проведення щорічної основної і канікулярної відпустки та у зворотному напрямку, за направленням до місця служби після закінчення навчального закладу;

оплатою комунальних послуг і вартості спожитих енергоносіїв.

Порядок розрахунку витрат установлює МВС разом з Мінфіном.»/.
пункт 7 після слів “зараховується до” доповнено словами “спеціального фонду”.»
/Пункт 7 із внесеними змінами:

«7. Сума відшкодованих витрат зараховується до спеціального фонду державного бюджету і використовується у порядку, визначеному законодавством.»/.
3.4.
Розпорядження Кабінету Міністрів України від 07.05.2015 № 438-р «Про забезпечення діяльності Національного антикорупційного бюро України» (публікація – Урядовий кур'єр від 22.05.2015 № 90).

3.5.
Постанова Кабінету Міністрів України від 20.05.2015 № 314 «Про утворення деяких територіальних органів Міністерства внутрішніх справ» (публікація – Офіційний вісник України від 05.06.2015 № 42).
Утворити такі юридичні особи публічного права:

Департамент патрульної служби Міністерства внутрішніх справ як міжрегіональний територіальний орган Міністерства внутрішніх справ;

Управління патрульної служби Міністерства внутрішніх справ у м. Києві як територіальний орган Міністерства внутрішніх справ.

3.6.
Постанова Кабінету Міністрів України від 20.05.2015 № 315 «Про внесення змін до Положення про Міністерство внутрішніх справ України» (публікація – Офіційний вісник України від 05.06.2015 № 42).
До Положення про Міністерство внутрішніх справ України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 серпня 2014 р. № 401, внесено наступні зміни:

1.
Підпункт 6 пункту 4 «МВС відповідно до покладених на нього завдань:» після слів «окремих підрозділів міліції»  доповнено словами «та територіальних, у тому числі міжрегіональних, органів патрульної служби».

/Підпункт 6 із внесеними змінами

«6) організовує діяльність територіальних органів в Автономній Республіці Крим, областях, мм. Києві та Севастополі, на транспорті, районних, районних у містах, міських управлінь (відділів), лінійних управлінь (відділів), окремих підрозділів міліції та територіальних, у тому числі міжрегіональних, органів патрульної служби (далі - органи внутрішніх справ);»/.
2.
У пункті 7 слова «та окремі підрозділи міліції» замінено словами «окремі підрозділи міліції та територіальні, у тому числі міжрегіональні, органи патрульної служби».
/Пункт 7  із внесеними змінами

«7.
МВС здійснює свої повноваження безпосередньо та через утворені в установленому порядку територіальні органи МВС в Автономній Республіці Крим, областях, мм. Києві та Севастополі, на транспорті, районні, районні в містах, міські управління (відділи), лінійні управління (відділи), окремі підрозділи міліції та територіальні, у тому числі міжрегіональні, органи патрульної служби.»/.
3.
Підпункт 16 пункту 11 після слів «на транспорті» доповнено словами «та територіальних, у тому числі міжрегіональних, органів патрульної служби».
/Підпункт 16 із внесеними змінами 
«16)
призначає на посаду та звільняє з посади керівників територіальних органів МВС в Автономній Республіці Крим, областях, мм. Києві та Севастополі, на транспорті та територіальних, у тому числі міжрегіональних, органів патрульної служби, їх заступників; призначає на посаду та звільняє з посади керівників територіальних органів МВС в районах, районах у містах, міських управлінь (відділів), лінійних управлінь (відділів), окремих підрозділів міліції;»/.
3.7.
Розпорядження Кабінету Міністрів України від 20.05.2015 № 501-р «Про реалізацію пілотного проекту щодо впровадження процедури електронних закупівель товарів» (публікація – Урядовий кур'єр від 28.05.2015 № 94). Текст додається.
3.8.
Постанова Кабінету Міністрів України від 27.05.2015 № 330 «Про визначення наукових метрологічних центрів» (публікація – Офіційний вісник України  від 12.06.2015, № 44). Набрання чинності відбудеться 01.01.2016.
1.
Визначено такі наукові метрологічні центри, що належать до сфери управління Міністерства економічного розвитку і торгівлі та створюють, удосконалюють, зберігають і застосовують національні еталони:

Національний науковий центр “Інститут метрології”;

державне підприємство “Всеукраїнський державний науково-виробничий центр стандартизації, метрології, сертифікації та захисту прав споживачів”;

державне підприємство “Науково-дослідний інститут метрології вимірювальних і управляючих систем”;

державне підприємство “Івано-Франківський науково-виробничий центр стандартизації, метрології та сертифікації”.

3.9.
Постанова Кабінету Міністрів України від 27.05.2015 № 326 «Про внесення зміни до пункту 17 Порядку здійснення заходів, пов'язаних з утворенням, реорганізацією або ліквідацією міністерств, інших центральних органів виконавчої влади» (публікація – Офіційний вісник України  від 12.06.2015, № 44).

Зміну внесено до пункту 17 Порядку здійснення заходів, пов’язаних з утворенням, реорганізацією або ліквідацією міністерств, інших центральних органів виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 жовтня 2011 р. № 1074, доповнивши його абзацом такого змісту:

«У разі звільнення керівника територіального органу, що припиняється, та його заступників головою комісії з припинення такого органу затверджується керівник утвореного територіального органу або територіального органу, до якого переходять права та обов’язки територіального органу, що припиняється, або його заступник.».
3.10.
Постанова Кабінету Міністрів України від 27.05.2015 № 353 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 25 березня 2015 р. № 170» (публікація – Урядовий кур'єр від 05.06.2015 № 99).

1.
У Положенні про проведення конкурсу з відбору кандидатів на посади членів Національного агентства з питань запобігання корупції, затвердженому зазначеною постановою:

1) пункт 16 викласти в такій редакції:

«16. Уповноважена особа наступного робочого дня після надходження інформації про кандидатів для включення до складу конкурсної комісії (не менше шести осіб) подає Прем’єр-міністрові України пропозиції щодо затвердження її складу для внесення на розгляд Кабінету Міністрів України.

У разі надходження інформації про кандидата для включення до складу конкурсної комісії після подання Прем’єр-міністрові України пропозицій щодо затвердження складу конкурсної комісії уповноважена особа не пізніше наступного робочого дня після надходження зазначеної інформації додатково подає Прем’єр-міністрові України пропозиції щодо включення такого кандидата до складу конкурсної комісії.»

/Попередня редакція пункту 16:

«16. Уповноважена особа наступного робочого дня після надходження інформації про всіх кандидатів для включення до складу конкурсної комісії подає Прем’єр-міністрові України пропозиції щодо затвердження її складу для внесення на розгляд Кабінету Міністрів України.»/.
2) пункт 17 після слова «складу» доповнено словами «у кількості не менше шести членів».
/Редакція пункту 17 зі змінами:

«17. Конкурсна комісія розпочинає свою роботу не пізніше ніж через три робочі дні після затвердження її складу у кількості не менше шести членів з розміщенням відповідної інформації на офіційному веб-сайті Кабінету Міністрів України.»/.
2.
Пункт 2 Регламенту роботи конкурсної комісії з відбору кандидатів на посади членів Національного агентства з питань запобігання корупції, затвердженого зазначеною постановою, після слова «складу» доповнено словами «у кількості не менше шести членів».
/Пункт 2 зі змінами:

«2. Робота конкурсної комісії починається з моменту затвердження Кабінетом Міністрів України її складу у кількості не менше шести членів.»/.
3.11.
Постанова Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 366 «Про внесення змін до Положення про Міністерство внутрішніх справ України» (станом на 15.06.2015 – не опубліковано).

До Положення про Міністерство внутрішніх справ України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 13 серпня 2014 р. № 401, передбачено внести такі зміни:

Абзац другий пункту 1 після слів «та ліквідації надзвичайних ситуацій» доповнено словами «, гідрометеорологічної діяльності».

/Абзац другий пункту 1 зі змінами:

«МВС є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері захисту прав і свобод людини та громадянина, власності, інтересів суспільства та держави від злочинних і кримінально протиправних посягань, боротьби із злочинністю, виявлення кримінальних правопорушень, охорони громадського порядку, забезпечення громадської безпеки, безпеки дорожнього руху, а також забезпечує формування державної політики у сфері захисту державного кордону та охорони суверенних прав України в її виключній (морській) економічній зоні, у сферах цивільного захисту, в тому числі запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій та ліквідації надзвичайних ситуацій, гідрометеорологічної діяльності міграції (імміграції та еміграції), у тому числі протидії нелегальній (незаконній) міграції, громадянства, реєстрації фізичних осіб, біженців та інших визначених законодавством категорій мігрантів.»/.

Абзац третій підпункту 2 пункту 3 після слів «та ліквідації надзвичайних ситуацій» доповнено словами «, гідрометеорологічної діяльності».

/Підпункт 2 пункту 3 зі змінами
«2) забезпечення формування державної політики:

у сфері захисту державного кордону та охорони суверенних прав України в її виключній (морській) економічній зоні;

у сфері цивільного захисту, в тому числі запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій та ліквідації надзвичайних ситуацій, гідрометеорологічної діяльності;

у сферах міграції (імміграції та еміграції), у тому числі протидії нелегальній (незаконній) міграції, громадянства, реєстрації фізичних осіб, біженців та інших визначених законодавством категорій мігрантів.»/.
3.12.
Постанова Кабінету Міністрів України від 04.06.2015 № 374 «Про затвердження переліку категорій законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки, що підлягають періодичній повірці» (станом на 15.06.2015 – не опубліковано). Перелік додається. 
3.13.
Розпорядження Кабінету Міністрів України від 05.06.2015 № 581-р «Про затвердження складу конкурсної комісії з відбору кандидатів на посади членів Національного агентства з питань запобігання корупції» (публікація – Урядовий кур'єр від 12.06.2015 № 104).

4.
Накази Міністерства внутрішніх справ України.

4.1.
Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 30.03.2015 № 353 «Про впорядкування умов оплати праці працівників пунктів тимчасового розміщення біженців і пунктів тимчасового перебування іноземців та осіб без громадянства, які незаконно перебувають в Україні, Державної міграційної служби України», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 10 квітня 2015 року за № 406/26851 (публікація – Офіційний вісник України від 08.05.2015 № 34). 
4.2.
Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 31.03.2015 № 362 «Про затвердження Правил відбору та прийому на навчання до юридичного ліцею імені Ярослава Кондратьєва Національної академії внутрішніх справ», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 22 квітня 2015 року за № 450/26895 (публікація – Офіційний вісник України від 12.05.2015 № 35). 
4.3.
Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 01.04.2015 № 368 «Про затвердження Положення про комісію Міністерства внутрішніх справ України з питань розгляду матеріалів про визнання учасниками бойових дій працівників органів внутрішніх справ України», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 09 квітня 2015 року за № 398/26843 (публікація – Офіційний вісник України від 28.04.2015 № 31). 

Затверджено Положення про комісію Міністерства внутрішніх справ України з питань розгляду матеріалів про визнання учасниками бойових дій працівників органів внутрішніх справ України. Текст положення додається.
4.4.
Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 10.04.2015 № 421 «Про затвердження Норм належності медичної служби для з'єднань, військових частин, підрозділів та навчальних закладів Національної гвардії України», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 21 квітня 2015 року за № 446/26891 (публікація – Офіційний вісник України від 12.05.2015 № 35). Текст Норм належності додається. 
4.5.
Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 07.04.2015 № 396 «Про затвердження Змін до наказу МВС від 07 вересня 2011 року N 657 "Про затвердження Інструкції із заходів безпеки при поводженні з вогнепальною зброєю"», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 22 квітня 2015 року за № 455/26900 (публікація – Офіційний вісник України від 19.05.2015 № 37). Текст змін додається.
4.6.
Наказ Міністерства внутрішніх справ України, Міністерство енергетики та вугільної промисловості України від 20.04.2015 № 455/243 «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи і Міністерства палива та енергетики України від  02 вересня 2002 року № 226/508, зареєстрований у Міністерстві юстиції України від 30.04.2015 № 487/26932 (публікація – Офіційний вісник України від 29.05.2015, № 40).
Визнано таким, що втратив чинність, наказ Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи і Міністерства палива та енергетики України
від 02 вересня 2002 року № 226/508 «Про затвердження Порядку взаємодії та розмежування повноважень гірничорятувальних служб, підпорядкованих Міністерству України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи і Міністерству палива та енергетики України», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 10 вересня 2002 року за № 740/7028.
4.7.
Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 20.04.2015 № 453 «Про внесення змін до Інструкції про порядок виплати грошового забезпечення особам рядового і начальницького складу органів внутрішніх справ, затвердженої наказом МВС України від 31 грудня 2007 року № 499
МВС України» зареєстрований у Міністерстві юстиції України від 06.05.2015 № 500/26945 (публікація – Офіційний вісник України від 29.05.2015, № 40).
ЗМІНИ 
до Інструкції про порядок виплати грошового забезпечення особам рядового і начальницького складу органів внутрішніх справ
1.
Доповнити пункт 1.6 розділу І новим абзацом такого змісту:

«Крім цього, виплата грошового забезпечення припиняється з підстав, визначених у підпункті 3.4.8 пункту 3.4 та пункті 3.8 розділу ІІІ цієї Інструкції.».
/Пункт 1.6 із внесеними змінами

«1.6. Грошове забезпечення осіб рядового і начальницького складу органів внутрішніх справ виплачується за місцем служби і виключно в межах асигнувань, затверджених кошторисом доходів і видатків органу, підрозділу, закладу чи установи МВС на грошове забезпечення осіб рядового і начальницького складу органів внутрішніх справ.

За час відсутності особи рядового чи начальницького складу органів внутрішніх справ на службі без поважних причин (прогул) грошове забезпечення не виплачується.

{Пункт 1.6 доповнено абзацом другим згідно з Наказом Міністерства внутрішніх справ № 230 від 08.06.2010}

Підставою припинення виплати грошового забезпечення особі рядового чи начальницького складу органів внутрішніх справ є матеріали службового розслідування на підставі мотивованого рапорту безпосереднього керівника про обставини невиходу на службу та наказ начальника органу внутрішніх справ, у якому вказується, за який період припиняється виплата грошового забезпечення.

{Пункт 1.6 доповнено абзацом третім згідно з Наказом Міністерства внутрішніх справ № 230 від 08.06.2010}

Крім цього, виплата грошового забезпечення припиняється з підстав, визначених у підпункті 3.4.8 пункту 3.4 та пункті 3.8 розділу ІІІ цієї Інструкції.»/.

2.
У пункті 3.4 розділу ІІІ:

1)
абзац перший після слів «органу внутрішніх справ» доповнити словами «та в разі звільнення з посади (скорочення штатної посади)»;

/Пункт 3.4 із внесеними змінами

«3.4.
Виплата грошового забезпечення за час перебування в розпорядженні органу внутрішніх справ та в разі звільнення з посади (скорочення штатної посади)»/.
2)
доповнити пункт новим підпунктом такого змісту:

«3.4.8. Особам рядового і начальницького складу, звільненим з посад у зв’язку з скороченням штатної посади, з дня, наступного за днем звільнення із займаних посад (скорочення штатної посади), протягом двох місяців виплачується грошове забезпечення, яке особа отримувала за штатною посадою на день звільнення з посади (скорочення).

Грошове забезпечення в цьому випадку обчислюється, виходячи з окладу за спеціальним званням, посадового окладу, надбавки за вислугу років, щомісячних додаткових видів грошового забезпечення та премії, розмір якої визначається за рішенням керівника та оголошується наказом.

Після закінчення двох місяців грошове забезпечення виплачується тільки за рішенням Міністра внутрішніх справ України.

Після закінчення перших двох місяців (та в разі неприйняття відповідних рішень щодо продовження виплати грошового забезпечення) особам рядового і начальницького складу виплачуються тільки оклади за спеціальними званнями.

Під час визначення права на грошове забезпечення у строки, передбачені цією Інструкцією, не зараховуються періоди перебування особи на стаціонарному лікуванні в закладах охорони здоров’я.

За бажанням особи їй надається чергова відпустка або виплачується компенсація за невикористану відпустку в разі звільнення з органів внутрішніх справ відповідно до законодавства.».

4.8.
Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 22.04.2015 № 466 «Про внесення змін до наказу МВС від 27 серпня 2014 року № 873 «Про затвердження положень про Центральну житлову комісію та комісію з розподілу житлової площі в гуртожитках Міністерства внутрішніх справ України», зареєстрований у Міністерстві юстиції України від 13.05.2015 № 512/26957 (публікація – Офіційний вісник України від 05.06.2015, № 42).
4.9.
Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 23.04.2015 № 474 «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких наказів МВС», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 06 травня 2015 року за № 497/26942 (публікація – Офіційний вісник України від 26.05.2015 № 39). 

Визнано такими, що втратили чинність:

наказ Міністерства внутрішніх справ України від 12 вересня 2012 року № 790 «Про затвердження Положення про продовольче забезпечення внутрішніх військ Міністерства внутрішніх справ України в мирний час», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 05 жовтня 2012 року за № 1693/22005;

наказ Міністерства внутрішніх справ України від 05 липня 2005 року № 521 «Про затвердження Тимчасового положення про організацію служби спеціальних моторизованих військових частин міліції, військових частин спеціального призначення та підрозділів оперативного призначення внутрішніх військ МВС України», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 01 серпня 2005 року за № 835/11115.

4.10.
Наказ Міністерства внутрішніх справ України, Міністерства закордонних справ України, Міністерства соціальної політики України, Міністерства освіти і науки України, Служби зовнішньої розвідки України, Служби безпеки України від 29.04.2015 № 494/132/467/497/141/281 «Про визнання такими, що втратили чинність, деяких наказів МВС», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 21.05.2015 за № 587/27032 (публікація – Офіційний вісник України від 29.05.2015 № 39). 
4.11.
Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 12.05.2015 № 548 «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи від 17 червня 2008 року № 464 « Про затвердження Положення про Медичну службу МНС України»», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 18.05.2015 за № 549/26994 (публікація – Офіційний вісник України від 05.06.2015 № 42). 
4.12.
Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 29.04.2015 № 495 «Про внесення змін до Дислокації стаціонарних постів дорожньо-патрульної служби Державної автомобільної інспекції Міністерства внутрішніх справ України», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 14.05.2015 за № 536/26981 (публікація – Офіційний вісник України від 05.06.2015 № 42). 
4.13.
Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 30.04.2015 № 501 «Про затвердження Інструкції про розміри і порядок виплати особам рядового і начальницького складу служби цивільного захисту винагороди за водолазні роботи», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 18.05.2015 за № 554/26999 (публікація – Офіційний вісник України від 05.06.2015 № 42).
4.12.
Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 06.05.2015 № 521 «Про внесення змін до деяких наказів Міністерства внутрішніх справ України», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 19.05.2015 за № 561/27006 (публікація – Офіційний вісник України від 05.06.2015 № 42).
Внесено зміни до таких нормативно-правових актів:

1.
Положення про порядок роботи зі зверненнями громадян і організації їх особистого прийому в системі Міністерства внутрішніх справ України, затвердженого наказом Міністерства внутрішніх справ України від 10 жовтня 2004 року № 1177, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 26 жовтня 2004 року за № 1361/9960;

2.
Інструкції з організації контролю за виконанням документів у системі МВС України, затвердженої наказом Міністерства внутрішніх справ України від 23 квітня 2012 року № 350, зареєстрованої в Міністерстві юстиції України 21 травня 2012 року за № 805/21118.
4.13.
Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 12.05.2015 № 548 «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту населення від наслідків Чорнобильської катастрофи від 17 червня 2008 року № 464 « Про затвердження Положення про Медичну службу МНС України», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 18.05.2015 № 549/26994 (публікація – Офіційний вісник України від 05.06.2015 № 42).
