PAGE  
4

Про зміни в законодавстві України

1.
Закони України.

1.1.
№ 1654-VII від 14.08.2014 ,,Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо забезпечення реалізації прав підприємств, установ та організацій громадських організацій інвалідів на пільгове оподаткування” (публікація – Голос України  від 06.09.2014 № 170).
1.2.
№ 1645-VII від 14.08.2014 ,,Про внесення змін до деяких законів України щодо реформування системи управління Єдиною газотранспортною системою Україниˮ (публікація – Голос України  від 09.09.2014 № 171).
1.3.
№ 1644-VII 14 серпня 2014 року ,,Про санкціїˮ (публікація – Голос України  від 11.09.2014 № 173).
1.4.
№ 1637-VII від 12.08.2014 ,,Про внесення змін до Закону України "Про лікарські засоби" щодо удосконалення порядку забезпечення населення лікарськими засобами, призначеними для лікування соціально небезпечних і тяжких хворобˮ (станом на 15.09.2014 – не опубліковано).
1.5.
№ 1652-VII від 14.08.2014 ,,Про внесення змін до додатка № 3 до Закону України "Про Державний бюджет України на 2014 рік" (публікація – Голос України  від 12.09.2014 № 174).
2.
Акти Президента України.

2.1.
Указом Президента України від 02.09.2014 № 701/2014 ,,Про ліквідацію консультативних, дорадчих та інших допоміжних органів і служб, утворених Президентом Україниˮ (публікація – Урядовий кур'єр  від 05.09.2014 № 162) ліквідовано:
Комітет з економічних реформ;

Комітет з питань реформування правоохоронних органів;

Координаційний комітет з підготовки та проведення в Україні фінального турніру чемпіонату Європи 2015 року з баскетболу;

Координаційну раду з питань підготовки та відзначення 20-ї річниці незалежності України;

міжвідомчу робочу групу з аналізу стану додержання законодавства про свободу слова та захист прав журналістів;

міжвідомчу робочу групу з підготовки пропозицій щодо удосконалення законодавчого регулювання у сфері боротьби з порушеннями бюджетного законодавства;

Організаційний комітет з питань підготовки й проведення VI Форуму творчої та наукової інтелігенції держав - учасниць СНД;

Раду експертів з питань українсько-російських відносин;

Раду з питань виставкової діяльності;

Раду з питань забезпечення реалізації в Україні Порогової програми Корпорації "Виклики тисячоліття" щодо зниження рівня корупції;

Раду регіонів;

Робочу групу з опрацювання питань, пов'язаних з оптимізацією системи центральних органів виконавчої влади;

робочу групу з опрацювання пропозицій щодо вдосконалення залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги;

робочу групу з питань реалізації Концепції розвитку кримінальної юстиції щодо неповнолітніх в Україні;

Робочу групу з питань реформування кримінального судочинства;

Робочу групу з питань розвитку взаємодії України з Митним союзом Республіки Білорусь, Республіки Казахстан та Російської Федерації;

робочу групу з питань спорудження Меморіалу пам'яті жертв голодоморів в Україні;

Робочу групу з питань удосконалення законодавства про вибори;

Робочу групу з посилення взаємодії України з Республікою Польща на період головування Республіки Польща в Європейському Союзі;

Робочу групу зі створення нових маршрутів постачання енергоресурсів через територію України з Азербайджанської Республіки.
3.
Акти Кабінету Міністрів України 

3.1.
Постанова Кабінету Міністрів України від 13.07.2014 № 401 ,,Про затвердження Положення про Міністерство внутрішніх справ Україниˮ (публікація – Урядовий кур'єр  від 10.09.2014 № 165).
3.2.
Постанова Кабінету Міністрів України від 05.09.2014 № 436 ,,Про внесення змін до Типового положення про бухгалтерську службу бюджетної установиˮ (станом на 16.09.2014 – не опубліковано).
До Типового положення про бухгалтерську службу бюджетної установи передбачено внесення таких змін:
1.
У пункті 11:

1) підпункти 1-3 викласти в такій редакції:

,,1) мати вищу освіту відповідного професійного спрямування за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра, спеціаліста (для кандидатів, які здобули вищу освіту до набрання чинності Законом України “Про вищу освіту” від 1 липня 2014 р. № 1556-VII) або не нижче другого рівня вищої освіти за відповідним освітнім ступенем магістра (для кандидатів, які здобули вищу освіту після набрання чинності зазначеним Законом), стаж роботи за фахом не менш як п’ять років, досвід роботи на керівних посадах не менш як три роки – для особи, що претендує на посаду головного бухгалтера бюджетної установи, якій підпорядковані інші бюджетні установи;

2) мати вищу освіту відповідного професійного спрямування за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра, спеціаліста (для кандидатів, які здобули вищу освіту до набрання чинності Законом України “Про вищу освіту” від 1 липня 2014 р. № 1556-VII) або не нижче другого рівня вищої освіти за відповідним освітнім ступенем магістра (для кандидатів, які здобули вищу освіту після набрання чинності зазначеним Законом), стаж роботи за фахом не менш як три роки, досвід роботи на керівних посадах не менш як два роки – для особи, що претендує на посаду головного бухгалтера бюджетної установи, якій не підпорядковані інші бюджетні установи;

3) мати вищу освіту відповідного професійного спрямування за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра, спеціаліста (для кандидатів, які здобули вищу освіту до набрання чинності Законом України “Про вищу освіту” від 1 липня 2014 р. № 1556-VII) або не нижче другого рівня вищої освіти за відповідним освітнім ступенем магістра (для кандидатів, які здобули вищу освіту після набрання чинності зазначеним Законом), стаж роботи за фахом не менш як три роки або бакалавра, молодшого спеціаліста (для кандидатів, які здобули вищу освіту до набрання чинності Законом України “Про вищу освіту” від 1 липня 2014 р. № 1556-VII) або не нижче початкового рівня вищої освіти за відповідним освітнім ступенем молодшого бакалавра (для кандидатів, які здобули вищу освіту після набрання чинності зазначеним Законом) та стаж роботи за фахом не менш як п’ять років - для особи, що претендує на посаду спеціаліста, на якого покладається виконання обов’язків бухгалтерської служби бюджетної установи, в якій не утворюється бухгалтерська служба;”;

/Чинна редакція пунктів 1-3 Типового положення

,,1.
Це Типове положення визначає завдання та функціональні обов'язки бухгалтерської служби бюджетної установи (далі - бухгалтерська  служба),  повноваження  її  керівника  –  головного бухгалтера та вимоги до його професійно-кваліфікаційного рівня. 

2.
Бухгалтерська служба утворюється як самостійний структурний  підрозділ бюджетної установи,  вид якого залежить від обсягу,  характеру  та складності   бухгалтерської   роботи, – департамент,  управління,  відділ, сектор або в бюджетній установі вводиться посада  спеціаліста,  на  якого  покладається  виконання обов'язків бухгалтерської служби.  Обов'язки бухгалтерської служби може виконувати  централізована  бухгалтерія  бюджетної  установи, якій підпорядковані інші бюджетні установи. 

У разі коли в бюджетній установі не утворюється бухгалтерська служба,   вимоги   до  головного  бухгалтера  бюджетної  установи, встановлені цим Типовим положенням, поширюються на спеціаліста, на якого  покладається  виконання  обов'язків  бухгалтерської служби. 

{Пункт  2  доповнено новим абзацом згідно з Постановою КМ N 1022 від 07.11.2012} 

Положення про   бухгалтерську   службу  (посадова  інструкція спеціаліста,   на    якого    покладено    виконання    обов'язків бухгалтерської   служби)   затверджується   керівником   бюджетної установи. 

3. Бухгалтерська   служба   підпорядковується   безпосередньо керівникові бюджетної установи або його заступникові. ˮ/.

2) доповнити пункт підпунктами 3-1 і 3-2 такого змісту:

,,3-1) мати вищу освіту відповідного професійного спрямування за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра, спеціаліста (для кандидатів, які здобули вищу освіту до набрання чинності Законом України “Про вищу освіту” від 1 липня 2014 р. № 1556-VII) або не нижче другого рівня вищої освіти за відповідним освітнім ступенем магістра (для кандидатів, які здобули вищу освіту після набрання чинності зазначеним Законом) та стаж роботи за фахом не менш як два роки - для особи, що претендує на посаду головного бухгалтера апарату сільської, селищної ради, її виконавчого органу, а також бюджетної установи, що утримується за рахунок коштів місцевих бюджетів та якій не підпорядковані інші бюджетні установи;

3-2) мати вищу освіту відповідного професійного спрямування за освітньо-кваліфікаційним рівнем магістра, спеціаліста, бакалавра, молодшого спеціаліста (для кандидатів, які здобули вищу освіту до набрання чинності Законом України “Про вищу освіту” від 1 липня 2014 р. № 1556-VII) або відповідного рівня вищої освіти за освітнім ступенем магістра, бакалавра, молодшого бакалавра (для кандидатів, які здобули вищу освіту після набрання чинності зазначеним Законом) та стаж роботи за фахом не менш як один рік - для особи, що претендує на посаду спеціаліста, на якого покладається виконання обов’язків бухгалтерської служби апарату сільської, селищної ради, її виконавчого органу, а також бюджетної установи, що утримується за рахунок коштів місцевих бюджетів та якій не підпорядковані інші бюджетні установи, якщо в них не утворюється бухгалтерська служба;”.

2. Доповнити Типове положення пунктом 11-1 такого змісту:

,,11-1. Призначення осіб з числа військовослужбовців на посаду головного бухгалтера бюджетної установи, якій не підпорядковані інші бюджетні установи, а також на посаду спеціаліста, на якого покладається виконання обов’язків бухгалтерської служби бюджетної установи, в якій не утворюється бухгалтерська служба, здійснюється з урахуванням відповідних положень про проходження військової служби громадянами України, затверджених Президентом України.”.
4.
Накази Міністерства внутрішніх справ України, зареєстровані в Міністерстві юстиції України.
4.1.
Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 29.07.2014 № 743 ,,Про затвердження Інструкції про порядок та умови присвоєння (підтвердження, зниження, позбавлення) класної кваліфікації особам рядового і начальницького складу служби цивільного захисту”, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 13.08.2014 за № 956/25733 (публікація – Офіційний вісник України від 09.09.2014, № 70). 
4.2.
Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 05.08.2014 № 773 ,,Про внесення змін до наказу Міністерства внутрішніх справ України від 20 листопада 2013 року № 1126ˮ, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 15.08.2014 за № 985/25762 (публікація – Офіційний вісник України від 02.09.2014, № 68). 

4.3.
Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 05.08.2014 № 771 ,,Про затвердження переліків посад та умов зарахування військовослужбовцям військових частин та підрозділів (загонів) Національної гвардії України вислуги років для призначення пенсій на пільгових умовах (один місяць служби за півтора місяця)ˮ, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 15.08.2014 за № 986/25763 (публікація – Офіційний вісник України від 02.09.2014, № 68). 

4.4.
Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 06.08.2014 № 781 ,,Про затвердження Умов оплати праці працівників (невійськовослужбовців) льотного, льотно-підйомного, інженерно-технічного складу авіації Національної гвардії Україниˮ, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 12.08.2014 за № 951/25728 (публікація – Офіційний вісник України від 09.09.2014, № 70).
4.5.
Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 06.08.2014 № 780 ,,Про затвердження Переліку закладів охорони здоров’я сфери управління Державної служби України з надзвичайних ситуаційˮ, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 20.08.2014 за № 996/25773 (публікація – Офіційний вісник України від 09.09.2014, № 70).
4.6.
Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 11.08.2014 № 804 ,,Про відомчі заохочувальні відзнаки Національної гвардії Україниˮ, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 20.08.2014 за № 989/25766 (публікація – Офіційний вісник України від 05.09.2014, № 69).
4.7.
Наказ Міністерства внутрішніх справ України від 15.08.2014 № 825 ,,Про внесення змін до Порядку оплати санаторно-курортного лікування та відпочинку в Міністерстві внутрішніх справ Україниˮ, зареєстрований в Міністерстві юстиції України 21.08.2014 за № 1004/25781 (публікація – Офіційний вісник України від 12.09.2014, № 71).
